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Του Δείπνου σου του Μυστικού σήμερον Υιέ θεού 
κοινωνόν με παράΛαβε...

Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ

ΤΟ ΦΙΛΗΜΑ ΤΟΥ ΙΟΥΔΑ
Του Παν. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Κανείς δεν μπορούσε να πιστέ 
ψει πως η κατ' εξοχήν εκδήλωση 
της πιο θερμής αγάπης, το^φίλη- 
μα, υπήρξε το μέσο με το οποίο 
ο Ιούδας επρόδωσε το Χριστό.

Αν κανείς δει μια εικόνα της 
προδοσίας αυτής — μια εικόνα 
δηλαδή της στιγμής κατά την ο­
ποία ο Ιούδας προδίδει με ένα φί 
λημα τον Κύριο — ασφαλώς &ν 
αγνοεί τα γεγονότα θα σκεφθεί 
τί ειδυλλιακΓΐ εικόνα! πόσο' εκ­
φραστική σκηνή! Κι όμως η σκη 
νή αυτή, παριστάνει εναργέστα­
τα το μεγαλύτερο έγκλημα1 που 
έχει να παρουσιάσει η Ιστορία, 
τη πιο εκφραστική αχαριστία1 
που γνώρισε ο κόσμος.

Το κακό όμως είναι, ότι το 
φίλημα της προδοσίας, δεν δόθη 
κε μόνο μιά φορά. Συνειδητά ή 
ασυνείδητα, βπ,αναλαμβάνεται 
διά μέσου των αιώνων, από' κλη 
ρικούς κάθε βαθμού, από χριστι­
ανούς, που ενώ «φιλούν» τον Κύ 
ριο, στην πραγματικότηττα τον 
προδίδουν.

Κι ας δούμε πως γίνεται αυτό: 
Δεν είνα» σπάνιες οι περιπτώσεις 
ανθρώπων που, με εκφράσεις πί 
στεως «ο Χριστός μας, θεέ μου, 
Παναγιά μου...», εκδηλώνουν ί­
σως περισσότερο από ό,τι πρέπει 
ένα συναισθηματισμό για το- Χρι 
στό, ενώ ταυτόχρονα, στην πρά 
ξη, μέσα στη ζωή και στις κοινώ 
νικές τους σχέσεις, τον πρσδί-

δουν κατά τον χειρότερο τρόπο, 
Ετσι, ενώ εκστομίζεται ένα <<γλυ 
κύτατε Ιησού», ένας ύμνος, ένα 
επιφώνημα της λατρείας, απάτην 
άλλη μιεριά, με το ίδιο στόμα, 
εκτοξεύονται κρίσεις και κατακρί 
σεις, εκφράσεις περιφρονητΊκέζ 
για τους «αμαρτωλούς» ανθρώ­
πους, σαν νάχει τάχα ο θαυμα­
στής αυτός του Ιησού το δικάίω 
μα να κρίνει αυτός σαν τον Ιού­
δα, ποιός είναι ή ποιός δεν είναι 
αμαρτωλός.

Έτσι γίνεταΛ αφορμή από πολ 
λούς ν!α βρίζεται και να περιφρο 
νείται ο Χριστιανισμός σαν θρη 
σκεία υποκριτών και καταικρι- 
τών.

Άλλοι πάλι, δεν παραλείπουν 
καμιμιά γιορτή ή Κυριακή να πά­
νε στην Εκκλησία, ενώ στην κοι 
νωνική τους ζωή εκπροσωπούν 
την αδικία, _στη χειρότερη της 
μορφή.

Κατόπιν έρχεται η διάθεση 
του να γίνομε όλοι δασκάλοι του 
Χριστιανισμού με τη ζωή μας, 
ενώ στην πραγματικότητα ο Χρι 
στιανισμός μας αποτελεί προδο 
σία του αληθινού νοήματος της 
Χριστιανικής πίστης.

Η ηθικολογία κατόπιν εκείνων 
που έχουν «διπλή ζωή», μιά για 
τον εαυτό τους και .μιά για εξω 
τερική κατανάλωση, προδίδει συ 
ινεχώς το Χριστό κατά διαφό-

Συνέχεια στην 4η στλ.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 17 (ΑΠΕ)—
Σύμφωνά με επίσημη αναικοϊ 

νωση ο Πρόεδρος Κυπριανού ε 
κάλεσε σήμερα στο Προεδρικό 
Μέγαρο τον Ειδικό Αντίπρόσω 
πο του Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Γκό­
μπι με τον οποίαν συζήτησε τις 
τελευταίες εξελίξεις.

Στην συνάντήση παρίσταντο 
ο υπουργός εξωτερικών κ, Ιαικώ 
βου και ο αναπληρωτής Βίδικός 
αντιπρόσωπός του ΓΪ*. του Ο. 
Η.Ε. κ. Χοιλγικερ.

Εξάλοιυ, το απόγευμα1 συνήλ 
θε εκτάκτως το Υπουργικό Συ 
μβούλιο το οποίο ασχολήθηκε' 
με τις τελευταίες εξελίξεις.

Σο μια νέα παράνομη και αυ 
θαίρετη ενέργεια, την οποία η 
'Κυπριακή κυβέρνηση χαιραχτή- 
ρασε εξ υπαρχής άκυρη, προέβη 
Παν σήμερα1 η Τουρκία και το 
ψεύδοκράτος του Ντεκτάς σε 

. μια μάλιστα στιγμή που ο ειδί; 
,κός αντιπρόσωπος του Γ.Γ. του 
ΟΉΕ κ. Γκόμπι βρίσκεται στην 
Κύπρο σε επείγουσα αποστολή 
για να αποτρήψει νέα τοτείλε- 
σμένα της Τουρκικής πλευράς.

Όπως μετέδοχτε σήμερα το 
,μεσημέρΊ ο «ιίΜπα'υ,ράκ», η. Του 
,ρκία και η λεγάμενη' «Τουρκι­
κή Δημοκρατία της Βόρειας

Κύπρου» αντάλλαξαν επίσημα 
«πρεσβευτές».

Σύμφωνα, με τον παράνομο 
ραδιοσταθμό, σε "ειδική τελετή 
που έγινε στην Άγκυρα, ο 8κεί 
«αντιπρόσωπος» του καθεστώ­
τος Ντεικτάς Πεκερ> Τουργκουντ 
επέδωσε τα «διαπιστευτήρια» 
του στον Πρόεδρο της Τουρκί 
ας Στρατηγό Εβρέν ως ο . πρώ 
τος «πρέσβυς» της Έεγόμενης

απαράδεκτη, παράνομη και αυ- 
ώίρετη και εξ υπαρχής άκυρη» 
ενώ ο Πρόεδρος Κυπριανού 
συνεκάλεσε για τις 5 το από 
γεύμα έκτακτη σύσκεψη των 
αάχηγών ή εκπροσώπων των
κομμάτων, -με τους οποίους εί­
χε το πρωί κοινή, σύσκεψη, 
(προγραμματισμένη από την 
περασμένη εβδομάδα).

Οι αρχηγοί και εκπρόσωποι 
των κομμάτων συνήλθαν σήμερα 
σε κοινή σύσκεψη υπό την πρσε 
δρία του προέδρου κ. Κυπρια­
νού και εξέτασαν τις τελευταίες 
εξελίξεις στο εθνικό θέμα.

Επίσημη ανακοίνωση που εξε

«ΤΔ,ΒΚ» στην Τορρικιία. Στην κός
«τεό.ετή» παρέστη και ο υπουρ 
γός Εξωτερικών' της Τουρκίας 
κ. Φαχκτ Χαλίεφογλου, ο δε 
Τουργικουντ —.κατά ToVMwa'o' 
•ράκ— «έγινε δεκτός με πλή­
ρεις στρατιωτικές τιμίές».

Ταυτόχρονα στην κατΕχόμε- 
νη Λευκωσία, ο· αντιπρόσωπος 
της Τουρκίας κ. Ιναλ Μπατου 
επέδωσε τα «διαπιστευτήρια» 
του στον Ντεκτάς ως ο πρώτος 
«πρέσβυς» της Τουρκίας" στην 
«Τουρκική Δημοκρατία της Βό 
ρειας Κύπρου».

Η νέα παράνομη ενέργεια 
■ίων Τούρκων προκάλεσε άμε­
ση και έντονη αντίδρασή της' 
Κυπριακής κυβέρνησης, ο εκ­
πρόσωπος της οποίας κ. Ανδρΰ 
ας Χριστοφιδης χα,ραχτήρίσΜ 
την ενέργεια αυτή ως «εντελώς

0 “ΑΡΚΑΛΙ,, ΘΑ ΤΡΟΦΟΔΟΤΕΙ
ΟΛΑ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

0... «Κοινωνικός πόρος» t
C

Παρακολούθησα στο μεγαλύ­
τερο μέρος της, τη συζήτηση 
που έγινε προχθές το βράδυ, α­
πό το πρώτο κανάλι της τηλεό­
ρασης. Συζη,τητές ήταν, απ’ τη 
μιά ο υπουργός Πεπονής ...συμ- 
παραστατούμενος από τον συν­
τονιστή της συζήτησης, κι απ’ 
την άλλη, τέσσερις δήμοσιογρά 
φοι, από αντίστοιχες εφημερί­
δες των Αθηνών, θέμα, το νομο 
σχέδιο που ετοιμάστηκε για να 
κάιμει οργανισμό το ένα απ' τα 
δυό κανάλια, θαρρώ την πρώην 
ΥΕΝΕΔ.

Δεν θα μπω στην ουσία του θέ 
ματος, μιά που κι αυτοί που μπή 
καν, κι ύστερα από δίωρη συζή 
τηση, δεν κατάφεραν να πείθουν 
τον υπουργό ότι, το πόνημά του, 
δεν έχει άριιστες σχέσεις με τους 
δημοκρατικούς θεσμούς. Δεν ή­
θελε ο άνθρωπος να πεισθεί. Δι­
καίωμά του.

Εκείνο που επισήμανα κατά 
τη δίωρη αυτή συζήτηση, είναι 
κάτι άλλο. Ότι, όχι μόνο δεν υ­
πάρχει πρόεση να απαλλάξουν 
τον κόσμο απ άτο χαράτσι που 
πληρώνει στην ΕΡΤ, μέσω ΔΕΗ,

την 
δεν
την

ατμόσφαιρα, αν ο Πεπονής 
φρότιζε να αποστρακΐσει 

προσοχή με τον φραστικό

Συγκεκριμένα ο κυβερνητι 
εκπρόσωπος κ. Ανδρέας

Χριστοφιδης σχολιάζοντας την 
«ανταλλαγή πρεσβευτών μεταξύ 
της Τουρκίας και του ψευδοκρά 
τους στα κατεχομενα εδάφη, έ 
κάνε την ακόλουθη δήλωσή:

«Είναι μια εντελώς απαρά 
δέκτη, παράνομη και αυθαίρετη 
βνέργεια, άκυρη εξ υπαρχής, δε 
δομενσυ ότι δεν υφίσταται κρά 
τος, αλλα ένα παράνομο απο 
σχιστικο καθεστώς.

«Κ κυβέρνηση θα μελετήσει 
όλα τα επιβαλλόμενα μέτρα γι 
α να αντιμετωπίσει τη νέα αυ 
■τη προκλητική ενέρίγεια της 
τουρκικής πλευράς που βρίσκε 
ται σε πληρη αντίθεση προς πά 
αα έννοια νομιμότητας.

«Το γεγονός ότι αυτή η 
ενεργεια γίνεται, ενω βρίσκεται 
στην Κύπρο σε επείγουσα απο 
στολή, ο ειδικός αντιπρόσωπός

δόθη μετά την σύσκεψη αναφέ 
ρει μεταξύ άλλων ότι σι αρχηγοί 
των κομμάτων κατέληξαν σμόφω 
να στα ακόλουθα:

— Επισημαίνουν την θετική 
και εποικοδομητική ανταπόκριση 
της Κυπριακής κυβέρνησης στην 
τελευταία πρωτοβουλία και στην 
συγκεκριμένη πρόταση του Γ.Γ. 
των Ην. Εθνών.

— Επισημαίνουν συγχρόνως 
την αρνητική στάση και τη συ 
στηματική υπονόμευση της πρω 
τοβουλίας Γκουεγιάρ από την 
τουρκική και. τουρκοκυπριακή η 
γεσία, η οποία με νείργειες και δη 
λώσεις της προωθεί νέα τετελε­
σμένα που στοχεύουν στην από 
σχιοη του κατεχομένου εδάφους 
της Κυπριακής Δημκορατίας κα

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 
Από 20 έως 23 Ιουνίου βα 

διεξαχθουν φέτος οι γενικές ε 
ξετασείς για την εισαγωγή των 
υποψηφίων στις σχολές της τρι 
τοβάθμιας εκπαιβευβης.

Οπως ανακοίνωσε το υπου­
ργείο παιδείας ο καθορισμός 
της ημερομηνίας αυτής έγινε αφ 
ενός με λογω του γεγονοτος της 
διεξαγωγής των Ευρωεκλογών 
στις 17 Ιουνίου και αφ ετέρου 
για να διεξαχθουν οι εξετάσεις 
σε κλίμα ηρεμίας για τα παι 
διά.

Επίσης .χο υπουργείο παιδει 
ας έλαβε υπόψη του ότι τα σχο 
λεία θα χρησιμοποιηθούν ορι 
σμένες μέρες ως εκλογικά κέν 
τρα και όφ, μαθητές και καθη

ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΙ
γητές ενδέχεται να μετακινήσουν 
για να ψηφίσουν.

Ετοι οι μαθητές της Γ’ λυ 
κείου μετά την ληξη των γρα 
πτων εξετάσεων στα μαθήματα 
γενικής παιδείας θα έχουν 
στην διάθεση τους μέχρι τις 
20 Ιουνίου, περισσότερες από 
είκοσι μέρες για να προετοιμα 
σθονν.

Το υπουργείο παιδείας ανα­
κοίνωσε επίσης, ότι τα μαθη 
ματα για τους μαθητές του λυ 
κείου θα διακοπούν οτις 21 Μα 
ΐου. Ετσι, υπογραμμίζεται στην 
ανακοίνωση, θα υπάρχει ο απαι 
τουμενος χρονος για την μελέτη 
των μαθητών και επαρκής χρο 
νος για την άνετη διεξαγωγή 
των εξετάσεων των μαθητών 
στην· Α' και Β' τάξη λυκείου.

lUPlPTHNl m EULIIi 
ΜΡΠΙΟΗ Σ10 liPlKH

μα κι 
και η 
Ράς.

όπως φαίνεται, μελεΤάται 
αύξηση αυτής της εισφο-

Το πέρασε, βέβαια, όσο γίνε­
ται π ιό αθόρυβα το θέμα ο υ- 
πουργός σε σχετική ερώτηση δη 
μοσιογρόφου, μά τόσο η μεσο- 
βέζΐίκη απάντηση που έδωσε μ 
ένα ψέλισμα, όσο καί το αινι­
γματικό ύφος που διάνθισε την 
απάντηση αυτή, εδραίωσαν την 
υποψία ότι στη ράχη του κατα 
ναλωτή θα φορτωθεί και του άλ 
λου καναλιού η δαπάνη.

Η διαφορά στην ιστορία είναι 
η ορολογία. Πλούσια, βλέπετε, η 
γλώσσα μας, δίδει την ευχέρεια 
για διαφορετικές φραστικές επεν 
δύσεις ενός και του αυτού πρά­
γματος. Έτσι, η «εισφορά», με­
ταγλωττίζεται σε «κοινωνικό πό 
ρο», και περνά σχεδόν απαρατή 
ρητη από τα εκατομμύρια των 
τηλεθεατών που παρακολουθούν 
τη συζήτηση! Αντε να καταλά­
βουν οι πολλοί, ότι με τον «κοι 
νωνικό πόρο» ο υπουργός, εν­
νοούσε αυτά που πληρώνουν εν­
σωματωμένα στους λογαρια­
σμούς της ΔΕΗ. Φράση αίνιγμα 
ο όρος, πέοασε ινκόνκνσο από 
το μένα πλήθος, αφού μάλιστα 
φρόντισαν να την περάσουν ό­
σο γίνεται πιο βιαστικά, γιο να 
■επιοημανθεί όσο γίνεται λιγότε­
ρο. Κάπως σαν βλήμα, κάτι σαν 
θραύσμα από ένα εκρηκτικό θέ­
μα η «εισφορά», θα πυράκτωνε

μετασχήματισιμό της σε «κοινω 
νικά πόρο».

Κοινωνικός πόρος, λοιπόν, για 
την... «άπορος κσρασίς» ΕΡΤ 1 
το χαράτσι, όπως το λέμε εμείς. 
Και υπήρξε μιά εποχή, που έτσι 
τόλεγε και ο ίδιος, ή τουλάχι­
στον, συνάδελφοί του στήν Κυ 
βέρνηση. Χαράτσι, που και είχαν 
αρνηθεί να το πληρώνουν. Τώ­
ρα, πως αυτό το ίδιο πράμα, α­
πό χαράτσι, που υποδηλώνει την 
«πάχθεια και το άδικο, μεταβολί 
ζεται σε κοινωνικό πόρο δίκαιο 
κα'ι σκόπιμο κοινωνικά, αυτό εί­
ναι αίνιγμα και πολιτικός γρίφος. 
Ο ευρών αμειφθήσεται...

Εδώ όμως οι ευθύνες καταλο­
γίζονται όχι μόνο στον υπουργό, 
μα και στους συνομιλητές του, 
που δέχτηκαν το «πνίξιμιο» ενός 
θέματος που οι ίδιοι είχαν βάλει. 
Γιατί περί πνιγμού πρόκειται. 
Και είτε το ήθβλαν, είτε όχι, έγι 
ναν συναυτουργο'. στον απαγχο 
νιομό. Μίλησαν — κα; πολύ σω 
στά — για μιάν ανεξαρτησίά 
των καναλιών από την Κ-υβέρνη 
οη, για τον δημοκρατικό πλου­
ραλισμό που θα πρέπει να χαρα 
ικτηρίζει τα μέσα μαζικής ενημέ 
ρωςτίς, άφησαν όμως έκθετο και 
ανυπΌστήρ'ίκτο το θέμα του χο 
ρού των εκατομμυρίων που πλη 
ρώνει ο λαός γί αύ.τά τα μέσα.

Δεν είναι, όμως, στενά συνδε­
μένα, ο ηλαυραλισμός με τους 
οικονομικούς πόρους; Αφού ο 
λαός ανεξάρτητα από πολιτικές 
και κομματικές τοποθετήσεις, πλη 
ρώνει και στηρίζει οικονομικά τα 
■μέσα ενημέρωσης του, δεν εξυπα 
κούεται ότι είναι ανεπίτρεπτο να 
γίνονται φερέφωνα της πολιτι­
κής παράταξης που κυβερνά; Μ’ 
ουτόν τον συλλογισμό, λοιπόν, 
ήταν ανάγκη να σταθούν στην 
«ειοφορά» όσο γίνεται περισσό­
τερο, για να κατατοπιστούν και 
όσοι ά'κουγαν, και να μάθουν,

Ο συνεταιρισμός ΑΡΚΑΛΙ 
ΆΥρόταβ ι ομη,χανικός Συν) σμός 
περιοχής Αρικαλοχωρίου, ανάλα 
βε για ένα χρόνο την τ,ροφοδο 
σία όλων των Νοσοκομείων και 
ιδρυμάτων του Δημοσίου του 
Λεκανοπεδίου' Αττικής.

Στον διαγωνισμό που έγινε 
στις 16-4-84 στη Νομαρχία Ατ 
τιϊκής για την ανάδειξη. χορηγη 
τών νωπών οπωιρολαχανικιών

« "Δηιμάσίου 
και Ν.Π.Δ.Δ. Ν. Αττικής τε­
λευταίος μειοδότης ήταν ο· συν) 
σμός ΑΡΚ ΑΛΙ —ΑΓΡΌΓΓΟΒΙΟ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜ0Σ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ- 
ΟΥ.

Ετσι ο συνεταιρισμός ανάλα 
■βε την τροφοδοσία με πατάτες 
—Κίρεμμύδια—νωπά φρούτα και 
νοκιά λαχανικά για, ένα χρόνο 
προϋπολογισμού 239.000.000 πε 
ρίπου δρχ. των παρακάτω ιδρυ 
μάτωιν:

1, Θρραπεύτήριο Ευαγγελι­
σμός

2. Νοσοκομείο Ατυχημάτων; 
ο Απόστολός Παύλος

3. Νοσοκομείο Παίδων Αθη 
νών Αγ. Σοφία

4. Διαγνωστικό Θεραπευτικό 
Ινστιτούτο Πειραιά Μεταξά

μείσ 
6.

μείο 
7.

Σπηλιοτούλειο 
η Αγία Ελένη. 
Τζάνειο Γενικό 
Πειριαιώς.
Γενικό Κρατικό

μείσ Πειραιώς ο. Άγ.

Νοσοκυ-

Νοσοκο-

Νοσακο- 
Παντελε

ήμων
8. Δημόσιο Νοσοκομείο Λοι­

μωδών Νόσων Αθηνών.
9. Δικαστική Φυλακή, Κορυ 

δαλλού
10. Κλειστή Φυλακιή Γυναι­

κών Καρυδαλίλού.
11. Έυχιατρείο κρατουμένων 

Καρυδαλίλιού
12. Σωφρονιστικό κατάστημα 

Κορυδίαλλού
13. ιΝοσοκομΒίο1 ι Κρατουμέ­

νων ο Άγ. Παύλος Κορυδίαλ­
λού

14. Ιδρύματα Αγωγής Αρμέ­
νων στοιχειώδους και επαγγε 
λιματιικής εκπαίδεισης Κορυδ«λ 
λού.

15. Δημόσιο Παιδιατρικό Νευ 
,ρολογιίκό Νοσοκομείο Νταού 
Πεντέλης.

16. Παιδικό Νοσοκομείο Πε 
ντέλης

17. ΠΙιΚΠΑ Αναρρωτήριο Πε 
ντέλης

18. ΠΙιΚΠΑ Παιδική εξοχή 
Πεντέλης

19. ΠΊΚΠΑ ΚΛΑΠ Βούλας

20. Νηπιαγωγεία Αθηνών 
ΠΙΚΠΑ: (Δάφνης, Ν. Ιωνίας, 
Ηλιουπόλεως, Ν. Λιοσίων, Ρίμι 
νι. Μοσχάτου, Πετρουπόλεως, 
Χαραυγής, Χριστοδουλάκειο).

21. ΠΙιΚΠΑ ΕΙΔΙΚΕΣ' ΕΕΤΙ 
ΕΕ: (Καλλιθέας, Καισσαριανής 
Ν. Σφαγείων, Άσπρα Χώμια>τα, 
Αγ. Ιερόθεου, Κάτω' Αχαμνών, 
Παράρτημα βρεφικού σταθμού 
Πειραιώς ΑλτιΙτζόγλειο, Βρεφι­
κός Ετάήμής Πειραϊώς).

22. Κέντρο ΕΚπαιδεύσεως και 
αποκαταστάσεως Τυφλών.

23. Κρατικό Θεραπευτήριο 
Ψυχικών παθήσεων Αθηνών.

24. Εθνικό ίδρυμα Αποκατα- 
στάσεως Αναπήρων

25. Γενικό Νοσοκομείο Ν. I 
ώνιας «Αγ. Όλγα».

26. Στέγη Υγοιονομικών.
27. Νοσοκομείο' Ανδρέου 

Συγγρού.
28. Γενικό· ΑαιΆό Νοσοκο- 

ιμείό Αθηνών και ΑΣΑΝΕ.
29. Νοσοκομείο' Παίδων Αθη 

νώνι Π. και Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ.
30. Εκκλησιαστικό φροντι-. 

στήριο Αθηνών.
31. Ανωτέρα σχολή Είπισκ»- 

πτριών Αδελφών και νοσοκό­
μων.

32. Αρέτωίειο Νοσακομείο Α 
θηνών

33. Αιγινήτειο Νοσοκομείο 
Αθηνών

34. Ιπποκίράτειο Γενικό Νο­
σοκομείο Αθηνών

35. Εθνικό Τδρμμα Προότασί 
ας κωφαλάλων.

36. Μαιευτήριο Αλεξάνδρα
37. Δημοτικό Νοσοκομείο Α 

θηνών «Η Ελπίς».
38. Δημοτικό Βρεφοκομείο Α 

θηνών
3ι9. Βρεφικοί Σταθμοί και κα 

τασκηνώσείς Δήμου Αθηναίων
40. Βρεφικοί Σταθμοί κατα 

σκηνώσεις Δήμρυ Αιγάλεω.
41. Νοσοκομείο Νοσημάτων 

-Θώρακος Αθήνών
42. Γενικό Κρατικό νοσοκο­

μείο Αθηνών
43. Κρατικό Οφθαλμολογιϊκό* 

Κέντρο Αθηνών
44. Ίδρυμα Αγωγής Θηλέων 

Αθηνών
45. 401 Γενικό Στρατιωτικό 

Νοσοκομείο· Αθηνών
46. 251 Γενικό Νοσοκομείο 

Αεροπορίας
47. 414 Στρατιωτικό· Νοσοκο 

μείο νοσημάτων θώρακος
48. Νοσηλευτικό Ίδραμα Μ.

Τ. Στρατού
49. Νοσηλευτικό. Ίδρυμα Ε­

μπορικού Ναυτικού.

του Γ.Γ. των Ηνωμένων εθνών 
οπτοδεικνυει για άλλη μία φορά 
την πληρη περιφρόνηση της του 
ρκικης πλευράς προς την διεθνή 
κοινότητα, την διεθνή νομιμότη 
τα και την διεθνή κοινή γνώμη».

Ο κ. Χριστοφιδης είπε ότι 
■κατσπιΚ* της νέας εξελιξεως θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα στις 
5 μ.μ. έκτακτη σύσκεψη των α 
ρχηγων ή εκπρόσωπων των κομ 
(μάτων υπο την προεδρία του 
προέδρου της δημοκρατίας κ. 
Σπόρου Κυπριανού.

Οι αρχηγοί όλων των Κύπρια 
ι<ών κομμάτων, ^άλεσαν σήμερα 
με απόλυτη' ομοφωνία, το Γ.Γ. 
των Ην. Εθνών κ. Γκουεγιά,ρ να

ΤΑ SUPER MARKET
«ΚΑΣΤΡΟ»

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

τά των αποφάσεων τωιν 
θνών.

Τέλος αποφάσισαν να 
συνέλθουν την προσεχή

Ην. Ε-

επανα-
Τρίτή

24 Απριλίου για περαιτέρω συζή 
τηση της'"κα τα στάσεως και των 
εκ της καταστάσεως επιβαλλομέ 
νων χειρισμών.

Στη σύσκεψη έλαβαν μέρος ο 
.Γ.Γ. και θ' βοηθός του ΑΚΕΛ κ.κ. 
Π'απαΊ''ωάννου και Φάντης, ο 
πρόΐδρος του Δημοκρατικού Συ 
ναγερμού κ.Κληρίδης , ο πράε-, 
δρος και ο Γ.Γ. του Σοσιαλιστι 
κού Κόμματος ΕΔΕΚ κ.κ. Λύσσα 
ρίδης και Χατζηδημητρίου και ο 
Γ.Γ. και ο Κοινοβουλευτικός εκ 
πρόσωπος του Δημσκρατικσύ 
Κόμματος κ.κ. Ποσκοτης και Γα 
λανός.

— Ο κυβερνητικός εκπρόσω: 
πος αναφερόμενος στη σημερινή 
σύσκεψη των αρχηγών.Λ ίΚίρο 
σώπων των κομμάτων υπογράμ 
μισε ότι κατά την σύσκεψη επι

Παράρτημυ του Ελληνικοί» 
Κέντρου Παραγωγικότητας (ΕΛ 
ΚΕΠΑ) δημιουργήθηκε στο Η 
ράκλειο. Ανάλογα· παραρτήΐμα 
τα δηιμιοι^ήθηκαν και ση τέσ 
σβρις άλλες πόλεις, ατα πλαίσια 
του Κυβερνητικού Προγράμμα­
τος γι», ςΑόκέντρωση και περί 
φειρΕιακήι ανάπτυξη, . και σιγά-σι 
γά προβλέπεται να δημιουργη 
θούν και στην άλλη. χώρα.

Χθες ίίγινε στην πάλη ·Κις α 
,πό τον Πρόεδρό του ΕΛΚΕΠΑ 
κ. Γ. Χρυσοχου η εγκατάσταση 
των μελών της Διοικούσας Ε­
πιτροπής του Παραριτήματος Η 
ρακλείου.

Με την ευκαιρία αυτή πρα- 
γμάτοποιήθηκε σύσκεψη στην 
Νομαρχία στην οποία συμιμετεί' . 
χ-αν ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Κυριάκος Γεωργιάδης, ο Πρό 
■ε&ρος του ΕΛΚΕΠΑ, τα μέλη 
της Διοικούσας Επιτροπής του 
Παραρτήματος και ο Σύμβοιν- 
λος της Δ)σης του ΕΛΚΕΠΑ. 
κ. Δ. Κωδωνάς.

Όπως ανάφερε ο Πρόεδρος 
του ΕΛΚΈΠΑ, μέσα στον Μα 
Έο η Διοικούσα Είπιτροπή θα 
παρουσιάσει το1 Πρόγραμμα δρά 
σης του Παραρτήματος για το·. 
1984, όπως θα έχει οριστικοποι 
ηθει μετά τις απαραίτητες επα 
φές με τοπικούς φορείς και την 
Κεντρική Υπηρεσία. Με το Πίρό 
γράμμα αυτό1 δημιδύργούνται 
οι προϋποθέσεις για την κάλυ 
ψη, στο μεγαλύτερο δυνατι) βα 
θμό, των αναγκών σε Επιμόρ 
φωση, πληροφόρηση, μεταφορά 
τεχνολογίας και γενικότερα υ­
ποστήριξης για οικονομική και 
κοινωνική: ανάπτυξη της Κρή­
της με βάση τα ιδιαίτερα χάρα 
χτηριστικά του κάθε Νομού 
τής.

Ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης 
χαιράτίζοντας την ίδρυση χου 
Παραρτήματος, τόνισε την ση 
μαντικότητα του ρόλου που α 
ναλίαμβάνει το Παράρτημα για 
την ενίσχυση των προσπαθει- 
ό>ν που καταβάλλονται σε περί

Στη σύσκεψη αντσλλάχθηκβν φερειακό επίπεδο για την μύξη 
απόψεις σ.νιαιφόρίκύ με το Πρό' — — -----1^“·

αποδώσει ευθύνες σ’ εκείνη την κράτησε αίσθημα αποφασιστικό
πλευρά που unovoipiuei την πρω 
τοβουλίσ του και να πρσβεί στις 
ενδεδειγμένιες ενέργειες σύμφωνα 
με την απόφαση 541 του Συμ­
βουλίου Ασφαλείας και τις άλλες 
αποφάσεις των Ην. Εθνών.

τητας, ενότητας και ομοψυχίας, 
προκετμένου να αντιμετωπισθεί 
η κρίσιμη, κατάσταση που δημι 
ουργείτατ από την αρνητική στά 
ση της Τουρκίας κα,ι της τουρκσ 
κυπριακής ηγεσίας.

γραμμα ανάπτυξης της «υνερ· 
γασίας του Παραρτήματος με 
την Νομαρχία, για την καλυτε 
ρη δυιίαιτή βξιιπηριέίτηση τωιν Ε 
πιχειρήισ,Βων σιυνεφαιρισμών, φο 
iPeoxv και ιδιωτών της περιο­
χής.

ση της πα>ρ«7<»γιιικστητχχς κσι
φην ανάΜτύξη της όικοΜομίας 
της χώρΙας γενικότερα.

Ας σημειωθεί, ότι μέχρι σή 
μέρα λειτουργιαϋσβ μόνο ένα 
παράρτημα του ΒΑΚΈΤΤΑ, στην 
©έσσαλονίκη, από το 1964.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ
ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΔΕΗ ΚΡΗΤΗΣ

Τετράωρη στάση εργασίας 
πραγματοποίησαν χθες οι έργα 
ζόμενοι στη ΔΕΗ σε όλη τη χώ 
ρα.

Στο πλαίσιο της αγωνιστι 
κης αυτής εκδήλωσής οι εργα­
ζόμενοι στους σταθμούς παρα 
γωγης ΔΕΗ Κρήτης με πρώτο 
ιβουλια της Ενωσης τους πρα 
γμστοπΟΊησαν Γενική Συνέλευση 
στον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων κατα 
την οποία συζητήθηκαν τα προ 
βλήματα και τα αιτήματα τους, 
και εγκριθηκε το παρακάτω ψη 
φισμα:

ΨΗΦΙΣΜΑ
Έμεις οι εργαζόμενοι στους 

Σταθμούς Παραγωγής ΔΕΗ Κρή 
της που συγκεντρινθηκαμε σημε 
ρα στον ΑΗΣ Λινοπεραματων 
ΔΕΗ, εγκρίνομε το παρακάτω 
ψήφισμα:

1. Διατροτνώνουμε την αγω 
νιστικη μας διάθεση για την ε 
πίλυση των προβλημάτων μας 
συμμετέχοντας μ όλες μας τις 
δυνάμεις στις απεργιακές κινη 
τοπο.ιησεις της ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ 
με απαρχή την 4ωρη προειδο­
ποιητική στάση εργασίας την 
17—4—84.

2. Απαιτούμε από τη Διοί 
κηση της ΔΕΗ να δώσει λύσεις 
στα δίκαια αιτήματα των έργα 
ζόμενων της ΔΕΗ όπως αυτά 
προβάλλονται από την Ομοσπο 
νδία του κλάδου μας:

απώλεια του εισοδήματος μας 
από τον πληθωρισμό για το 
1983.

γ. Επίσπευση της έκδοσης 
των προεδρικών διαταγμάτων 
για την κοινωνικοποίηση της 
ΔΕΗ.

δ. Εκδημοκρατισμός, ανα­
διάρθρωση και αποκέντρωση 
των λειτουργιών της ΔΕΗ.

ε. Επίσπευση των διαδι­
κασιών του ΣΚΒΑΕ για την υ 
παγωγη των εργαζομένων στους 
Σταθμούς Παραγωγής στα Βαρ 
και Ανθνγ. επαγγέλματα.

3. Π ρόσθετα η Ενωση μας 
διεκδικει για τους εργαζομε 
νους στον ΑΗΣ Λιν)των καί 
Α)Σ Χανιών:

α. Εγκριση του νέου οργα
νογράμμτπΌς και 
μονίμων αναγκών 
σλήψεις.

6. Επέκταση

κάλυψη των
με

του
γούμενου εττιδοματος 
Προσωπικού Κυρίων

νέες ττρο

ήδη χορη 
Τεχνικού 
Σταθμών

Παραγωγής ΔΕΗ και στουςμι 
σθωτονς των κατηγοριών ΓΥ3, 
ΓΥ4, ΓΥ5 που δεν το παίρνουν 
μέχρι σήμερα.

γ. Οριστική λύση στα προ 
βλήματα που δημιουργόννΤαι α 
πό τη καύση των απορριμάτων 
του Δήμου Ηρακλείου, στον ε 
ΡΥασιακό μας χώρο είτε με την 
κατασκευή του εργοστάσιου λι

Λόγοι καί άνΐίΛογοι

ΠΟΙΚΙΛΑ
ΣΥΜΦΩΝΏ απόλυτα —και 

ποιός δεν συμφωνεί—· ότι πρέ­
πει πάσηι ήυσία να μειώσουμε 
αν διεν μπορούμε να την κόψω 
,με τελείως —την εξάρτησή μας 
από τις ξέγες αγορές. Αλλά τα 
πράγματα δείχνουν άτι κάθε μέ 
ρα και η .εξάρτηση; αυτή μεγα 
λώναι αντί να μικραίνει. Από 
δειξη καυτή μάλιστα η αγωνία 
γι'α το αν θα μπούνε ή όχι κριέ 
ατα στην αγορά μας από το’8 
ξωτερικό ή θα έχομε Πάσχα 
αίκρεοφαγίας εξ αιτίας της απε 
ργίας των φορτηγατζήδων.

Η ΟΞΥΤΗΤΑ του πρόβλημα 
τος οφείλιε'ται κατά μέγα μέρος 
σ' ημάς τους ίδιους. Όχι μόνο 
γιατί γενήίκαμε ξαίρνικώ όλοι 
κρεοφάγιοι, χωρίς να αναπτύξω 
με παράλληλα και την εγχώρια 
κρεατοπαραγωγή, αλίλά και διό 
τι τέτοιες μέρες τουλάχιστο, κά 
θε χωρικός είχε άφθονο κρρας 
για το Π'σσ/α. δικής του παρα 
γωγής. Ένα, δυο, τρία, κάποτε 
και π®οισσ»τερα ερίφια ή α­
μνούς και όχι μόνο δεν αγόρα 
ζε αλλά και πουλούσε. Τώρα 
εξαρτούιμε το Πάσχα μας από 
του; φορτηγατζήδες...

ΤΩΡΑ όμως με τις ραγδαίες 
αλλαγές στα χωριά μας στη· δο 
μή και στον τρόπο ζωής, οι 
'καινούργιες οικιστικές συνθή- 
κεν δεν ευνοούν τη ν οικόσιτη 
κτηνοτροφία που ήταν μεγάλη 
αδελφή: της ορεσίβιας, με απο 
τέλεσμα ελάχιστοι χωρικοί να 
ήχουν δικά τους αμνοερίφια 
για τις ανάγκες τους. Κατεβαΐ 
νουν επομένως στην πΰ/.ή^καϊ 
κρέμονται όπως και οι αστοί 
στο τσιγκέλι του χασάπη' για 
ένα κιλό κρέας εισαγωγής. Με 
συνέπεια να οξύνουν το πρόβλη 
μα κάι να μεγαλώνουν τους 
χιλιάδες τόννους κρεάτων που 
εισάγωμε και τα ποσά σε συ 
νάλλαγιμα που πληρώ νωμε. Πώς 
να ελαπτώσωμε λοιπόν την ε 
ξάρτησή μας από τις αγορές 
του εξωτερικού, χωρίς εσωτερι 
κή οργάνωση; Και μάλιστα για 
προ'ιόντα που μπορούμε μια 
χαρά να τα παράγωμε στη χό> 
ρα μας; Δεν είναι 8α και πε 
τρέλαιο1 ή διαμάντια του Τραν 
σίβααλ. Κατσίκες, χοίροι και' 
βόδια είναι....

του 
και 
για

α. Έγκριση τροττοσοίησης 
ασφαλιστικού Ν. 4491)66
■προώθηση του 
ψήφιση.
6. Υπογραφή

σωττικου ΔΕΗ 1984

στη Βουλή

ΕΣΣΕ ττρο
ττουνα καλυ

τττει ττέραν των άλλων και την

πασματοποίησης είτε 
πομάκρυνση τους και 
τους σε άλλο χώρο.

4. Τέλος σε ότι 
γενικότερα αιτήματα

Η ΝΕΑ Ν. Ε.
με την α 
μεταφορά

αφόρα τα 
της έργα

ΤΗΣ ΕΔΗΚ

επιτέλους, γιατί πληρώνουν, 
πρέπει να πληρώνουν, και αν 
ναι έντιμος ο τρόπος με τον 
ποιο τους τα παίρνουν. >

Κάτι τέτοιο, δεν έγινε. Κι 
μως, το αν θα γίνει ή όχι, ι

αν 
εί- 
0-

ι ό- 
ένα

νομοσχέδιο, που θα ρυθμίζει τις 
σχέσεις ΕΡΤ και Κυβέρνησης και 
ΕΡΤ και εργαζομένων σ’ αυτήν, 
δεν έχει, νομίζω, τόση σημασία, 
όση έχει αυτός ο «κοινωνικόςπό 
ρσς» και ο θεσμοθετημένος έκβια 
σμός που γίνεται σε βάρος του 
λαού με υπσμόχλιο την ψαλίδσ 
της ΔΕΗ.

Σ. Σταυρακάκης.

και από 12—28)4)84 τα παρακάτω:

1) Φυτίνη 800 yp. στην τιμή των δρχ. 186
2) SKIP 3 KGR. στην τιμή των δρχ. 492
3) ΟΜΟ ΓΙγας στη τιμή των δρχ. 138
4) Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ No 1 στην τιμή των δρχ. 

105
5) Γάλα Βλάχας εβαπορέ στην τιμή των δρχ. 47
6) SEVEN UP 1 L. στην τιμή των δρχ. 52
7) DRUMMER αεροζόλ στην τιμή των δρχ. 79
8) Χαρτί υγείας ELITE διπλό στην τιμή των 

δρχ. 44,5

Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την αριθμ. 3)16—4—84 

αγορανομικη διαταξη της Νσμα 
ρχ.ίας Ηρακλείου που ισχύει α 
πό 17 Απριλίου 1984 καθορι 
στηκαν οι νέες τιμές των καφέ 
δων ως εξής:

(Η πρώτη τιμή αφόρα κατα 
στήματα υπερπολυτέλειας η δευ 
ιερή πολυτελείας η τρίτη Α' 
διακεκριμένης η Τετάρτη Α' η 
•Πέμπτη Β' και Εκτη Γ' και

Δ'
α) καφές Ελληνικός 56, 48, 

42, 24, 22, 19.
6) Λοιποί καφέδες πλην ΒΙ 

ΕΝΟΥΑ και ΙΡΛΑΝΔΙΚΟΥ 66, 
62, 55, 41, 38, 30.

γ) Λοιποί καφέδες με γάλα 
πλην Β ΓΕΝΟΥΑ και ΙΡΛΑΝΔΙ 
ΚΟΥ 71, 67, 60, 44, 42, 32, α 
ντίστοιχα.·
ΑΠΟ ΤΗ Δ)ΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

τικης τάξης αξιώνουμε οστό την 
Κυβέρνηση να ττοοχωρήσει στην 
αντιμετώπιση τους σύμφωνα με 
τις σποφάσεις των συνέδριων 
της ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ, ΕΚΗ και της 
ΓΣΣΕ

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΜΕ
Το Προεδιρειο της ΕΠΣΠ 

ΔΕΗ Κρήτης να επιδωσει το 
παρόν ψήφισμα σε κάθε αρμόδι 
ο Διοικητικό παράγοντα, την 
Κυβέρνηση, τα Κόμματα και 
τον Τύπο.

Για την συγκέντρωση των 
εργαζομένων της ΕΠΣΠ ΔΕΗ 
ΚΡΗΤΗΣ
Ο πρόεδρος
ΑΛ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥ©. ΒΑ·Ι ΝΑΣ

Την 16 Απριλίου 1984, η νε 
ΟΒΚιλΒγείσβ Νομαρχιακή Επι­
τροπή Ηραικλείου της Ε.ΔιΗ.Κ 
συνήλθε στα γραφεία του κόμ 
ματος και συγικροτήθηκε σε σόι 
μα, ως εξής:

1. Ηρακλής Πέτιριαικογιώργης 
συνταξ. Δημ. Σύμβουλος, ως 
Πρόεδρος.

2. Μανώλης Κηπαράκης, δι 
ικηγόροξ, ως Αντ Ιδρος

3. Γιώργος Καρτσωνάκης, δι 
κηγόρος, Ό>ς Γεν, Γραμμαιτέας

4. Γιώργος Διάλυνάς, Πολιτ. 
Μιηχ. ως Οργανωτικός Γραμμ.

5. Γιώργος Κολάρος, έμπο­
ρος, ως Ταμίας.

Το Γραφείο Τύπου

ΜΠΟΡΕΙ τα τήλεοπτικά μας 
κανάλια να κατιήΐασαν κάπως 
το «ίσο» τους για να εναρμσνι 
σ'τούν κάπως με το· ύφος και 
την ατμόσφαιρα της Μ. Εβδο 
μόδας που απαιτεί χαμιηίλότσ- 
ρους τόνους και μουσικά κείμε 
να σύμφωνα με την παράδοση, 
οι κλέφτες και οι διαρρήκτες 
όμως παίζουν απτόητοι τό βιο 
λΐ τους. Ούτε μικρή ούτε Με 
γάλη Εβδομάδα, ούτε πσνθήμέ 
ρο τους πιάνει. Εντείνουν αντί 
θετά τις προσπάθειες τους κι ε 
ργάζονται επί 24ώροιυ βάσεως
για να κάμουν καλό 'Πάσιχια, 
και ούτε δώρο· παίρνουν 
πουθενά ή άλλο βοήθημα
1Κ Λ ή του

ETSI ΟΙ 
τοιες μέρες

ΟΑΒΔ.

μια 
από
του

ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ τέ 
είναι γεμάτες σαν

την ταρακάτι» είδηση: «Χρυσία 
φιικά, 200 δολλάρία, ένα άρνί

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΝΟΙΚΤΑ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΕΑΙ
— Ο κ. Α.Α. ικάτέιθεσε στα γρα· 
φεία μας δρχ. 1000 εις μνήμην 
των γονέων του υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο ’Αγ. 
Σίπυρίβων.

βεκκα
ΑΑΑαν<ικά
tnft. 242880

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σήμερα w απόγευμα τα εμπσ 
ρικά κατασιτήιματα θα είναι ανοι 
κτά από τις 5.30—8.30

Εμπορικός Σύλλογος
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Οι μάθητές της Γ" τάξης w>> 
Ε'.Λ.Η. ρυχριριστούν® θερμά 
τους κ.κ. Καπετάκη, Παπαδάκη 
Σκιάθο, Μίπαιστώκη και Καλογιε 
ράκη που τους συνόδεψαν σίτην 
εκδρομή τους.

Οι μαθητές της Γ* Τάξης '

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
ΓνωστοποίΈϊται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Πάγκαλος Αριστοτέλης του 
Νικολάου και της Δέσποινας το 
γένος Απαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Χοωμέρι Μονο- 
φατσϊου και η Τσαφαντάκη Αση 
μίνα του Ιωάννου «οι της Ζαιμπέ 
τας το γένος Κολοβού που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κασμιρλής Απόστολος του 
Ιυάννου και της Κλεοπάτρας το 
γένος Ηλιαόσκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κοι η 
Φιλία Βορριά του Αλεξάνδρου 
και της 'Αννας το γένος Λεμπιδά 
κη που γεννήθηκε κοι κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκεσοι να παν 
τρεοτούν και ο γόμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

'WAAAAMWMMKAMMWVWMMWW

I Μ1ΧΑΛΗΤ
I ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ <
J Ιατρός Χειρουργός ί
> Δέχεται: 5—8 μ.μ. εκτός , 

Σαββάτου, όδός Σμύρνης 1
; 28 (άπέναντι στήν Β’ Έ- I
• φορία). Τηλ. Ιατρείου ] 

288033, Οικίας 225900. <
1—25 ;

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο Μπόμπος κι Δασκάλα του 
μπάνιου
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αδάμαστες αγριόγατες
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εκδικητής εκτός νόμου
ΚΡΟΝΟΣ
Οι τελευταίοι μαχητές
ΟΡΦΕΑΣ
Οι 3 κεραυνοί της εκδικήσεως
ΟΛΥΜΠΙΑ
2 τρελλά κατσαριδάκια στην Α­
φρική
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΉΙΝ

‘Η ανηψιά της θείας Μ«έγκιν

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Ανοικτά ό)ω το 24ωρο 
Πριμικήρηι Αλ. ο8. ΑΜδράγεω 
Σ.Φ. Μιαιτάκη —Ροιύσίσ»ι Πλ.
Λασποαλογιάνινη
Ανοικτό οπό 08.00—22.00
Τροωλίλιΐνού Χαρά οδ. Μάρκιου
Μουσουρου 20
Ανοικτά α«ό 08.00—20.00
Αληγιζάκη Βιργ. ο6. Ολΐ^ΒΟου,
Πατέλλες
Βασιλάκη Μαρία οδ. Κοζάνη
Διηιμφεύουσες και διανίυκιβρρ,ί.
ουσίες κλινικές 
Μεγα.λά.χορη 
ΙππκκκράίτΕίο

ΙΚΙΑ

Βενιζέλειο 
ίπποκράτειο 
Άγ. Γβώργιος 
'Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παφκύ 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Καρ6)ικά
Ο>ρ)κά 

Ν0»ρ)κά
Οκρθ)ικ:<ι

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Κων. Μπερδιάκης Λ. 62 Μ»μπ'> 
ρων
Εμμ. Σταιφουλάκηις Λ. Εθν. A 
ντιστάσεοις
Στ. Τζίικας Λ. Κνοχτού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Νιικ. ΧκνμαΜίτης Α. Εθν Αυτί 
στάσης
Νικ. Κναουλιάς σδ. Μ8ν<·χ>ς

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚ. ΨΑΛΙΔΑΚΗ
Ετών 50

κήδεύαμε σήμερα Μ. Τετάρτή 18-4-84 στις 11 π.μ. (οικία: Νη 
ρέως 5. Πόρος) Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στήν εκ 
κλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθουν.
Η σύζυγος: Μαρία Ψαλιδάκη.
Τα παιδιά: Νιοκς Ψαλιδάικης, Ευαγγελία Ψσλιδάκη.
Τα αδέιλφια: θεοδοσία Κονταρακη, Σταύρος και Ευθυμία 
Ψαλιδάκη, Γεώργιος και Πάπη Τσερέφου. Αννα χο Εμμ. Ψα 
λιδόική, Αννα χα Γεωργ. Ψαλιδάκη, Κατή/οχα Ορφανού, Ι­
ωάννης και θεοδώρα Μαράκη, Βασιλάκης και Γεωργία Βα- 
αιλάκη, Βασίλειος και Ιωάννα Βαγιάτη. Κωγ)νος και Ασπα­
σία Νικολά'ί'δη.
Τα ανήψια, οι λοιροί συγγενείς.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)τωγ — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΠΥΡΑΜΙΣ

ΤΗΛ. 282143

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Γ. ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

; Λ. Εθν. Αντιστάσεως

> (απέναντι από τα δέματα Ολυμπιακής) 

Τώρα την Μ. Εβδομάδα

( απολαύστε το Ούζο σας

Ι ή το ποτό σας, (

I με μεγάλη ποικιλία θαλασσινών. J

; Σας περιμένουμε. (

Μ. Τετάρτη 18 Απριλίου 1984
EPT 1

5.10 Ενα, δύο. τρία, πάμε
5,40 Λούντβιχ
5.45 Ένα δώρο για το φίλο μου
6.00 Μπάσκετ
7.30 Μουσικό διάλειμμα
7.40 Μεγάλη Εβδομάδα

στο Πήιλιο
8.10 Στα υρόλειξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

1ι1.05 Παμοακήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειώήσεες
5.45 Υμνολογία της Μεγάλης 

Εβδομάδας
6.15 Αλλάξτε το χώρο
6.45 Κινούμενα σχεδία
7.15 Η Ακολουθία

του Νμιτήρος
8.30 Οκτώμισι
9Λ5 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειιδήαεις

10.00 Qi «τραυλοί
11.00 Ο άσσος των κατασκόπων
12.00 Ειδήσεις

Ο ΠΥΡΕΊΟ!
Πάτε και γιατί παριουσιάςεήΚι

Καταρχήν θα πρέπει να που 
με τι είναι ο πυρετός. Σύμφωνα 
λοιπον με την ιατρική άποψη, 
ο πυρετός είναι μια προσαρμο 
στικη αντίδραση του οργανι 
σμου, που έχει για στοχο της 
την προστοβσια της υγείας, ό 
τον αυτός προσβληθεί από κά 
ποιο νοσογόνο παράγοντα, εί 
τε μικρόβιο είναι αυτός, είτε 
οτιδήποτε άλλο.

Στις τέτοιες περιπτώσεις, ό 
τον δηλαδή κάτι απειλεί την 
υγεία τότε η θερμοκρασία του 
σώματος ανεβαίνει γιατί ρ ο­
ργανισμός προσπαθώντας ν α 
ντιδρασει και ν αμυνθεί, εργά 
ζεται πιο έντονα απ ό,τι συνή 
θως και φυσικά αυξάνουν οι 
καύσεις τον κι εμφανίζεται ο 
πυρετός.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15 Καλημέρα με τραγούδια
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κσντυλιός
10.20 Και... οι δρόμοι του Ηρα­

κλείου, έχουν τη δική το υς 
ιστορία

10.30 Κρητικά τραγούδια
11.05 Συζητώντας μαζί σας
12.40 Κλασιική μουσική
13.00 Ειδήσεις

απ' όλη την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1·3.30 Κλασική μουσική
15.30 Κλασική μουσική
16.00 Περιδιάβαση στσ χώρο 

και στο χρόνο
16.30 Στο εδώλιο...
16.45 Κλασική μουσική
17.15 Στου κύκλου τα γυρίσμα­

τα
17.30 Απογευματινό περισκόπιο
19.30 Ακολουθία του Νιπτήριος 

από τον J.N. Αγ. Μηνά.

«·ΗΜ«»ι« ‘ΊίΑΤΡΙΙ». 
UlarTMl* · Α|«γ·γΜ«|· 
AA«S. ΜΥΜΗιΑΤΗ» 

Οδό(ΛΦΗΚ7

»·Ι(ΤΑΜ«μ·ι ΤνΡΟΓΚΛ·«Ι·Τ 
, ·ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*

ΟΛΟΙ Μ**|<τον w
• WPAKACIOH ■ ΚΡΗΤΗ»

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς. 

Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας
ρμοκρασιας, διεγείρονται κι οι 
αμυντικές δυνάμεις του οργανι 
σμου. Και σε πολλές περιπτώ­
σεις αυτός ό ίδιος ο πυρετός 
επιδρά με τρόπο που νά κατα 
στρέφει τους νοσογόνους παρα 
γοντες. Γι αυτό άλλωστε και υ 
πάρχουν θεραπείες που γίνο 
νται με τεχνητη ανύψωση της 
θερμοκρασίας («πυρετοθεραπεί­
α»).

ρμοκρασιας (που συχνά συνο­
δεύεται από ρίγος), το στάδιο 
της σταθερής πυρεξίας, που η 
άνοδος θερμοκρασίας φτάνει 
σε κάποιο επίπεδο υψηλό και 
παραμένει για ένα διάρτημα σ 
αυτό και το στάδιο της πτω 
σης του πυρετού, που συνήθως 
συνοδεύεται από ίδρωτα.

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:

Τα πυρετικά στάδια είναι 
τρία: Το στάδιο ανόδου της θε

Ο πυρετός λοιπον δεν αποτε 
λεί πολλές φορές μια άσκοπη 
ταλαιπωρία του οργανισμού αλ 
λα κι ένα αμυντικό μέσο.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗ ΚΑΙ ΣΙΑ
Έβανζ 45 — Τηλ. 284790.

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι)

2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδόζ 1866, αρ. 82

5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

ΚΙΝ)ΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τηλ. 234782

27 — 28 — 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή

Φυσικά αυτή η θερμοκρασία 
5εν παρουσιάζεται απαραίτητα 1 
και σε κάφε αύξηση tow καύσε , 
ων. Για να εμφανιστεί μια τέ ; 
τοια αύξηση της θερμοκρασίας ■ 
πουβα μπορεί να χαρακτηριστεί ί 
ισοηί πυρετός βα πρέπει aiVn η 1 
αύξηση να παραμένει για ένα , 
διάστημα κάπως μεγάλο και ' 
να συνοδεύεται κι από άλλα νο 1 
σηρα φαινόμενα όπως λ,χ. γένι , 
κή κακουχία κτλ. ©α πρέπει δη ] 
λαδή να οφείλεται σε κάποιο ' 
«πυρετογόνο» παραγοντα, ό­
πως είναι τα διάφορα μικρόβια J 
κι άλλα είδη πρωτεϊνικης δομής < 
Αν λ.χ. γίνε ένα τραύμα και σ < 
αυτό οι ιστοί που έχουν τραυ ] 
ματιστεί αρχίσουν ν αποσυντίθε < 
νται, τότε, παρ όλο που είναι ( 
ιστοί που ανήκουν στον ίδιο < 
τον οργανισμό, μπορεί να προ < 
κληθεί πυρετός. Επίσης πυρετός ] 
μπορεί να προκληθει από τα < 
διάφορά εμβόλια, από ορούς a 
κτλ. απο είδη δηλαδη που έχουν * 
πρωτεΐνες.

Ο μηχανισμός με τον οποίο 
προκαλειται ο πυρετός είναι α 
ρκετα ευκολονόητος: οι οποίο 
δήποτε πυρετογόνοι παράγοντες 
'μειώνουν την διεγερσιμότητα 
του θερμορυθμισπικου κέντρου 
(στον εγκέφαλο) κι έτσι ο ορ 
γανισμός αφήνει τη θερμοκρα­
σία να φτάσει σε μεγαλύτερο ύ 
ψος από το φυσιολογικό.

Ορος ο ττυρετος oev αστοτε 
λεί μι« άσκσπ-η ταλαιπαρια του 
opxKtvwpw. Κι αυτό γιατί πα 
ράλληλα με την αύξηση της θε

; «ΑΣΤΟΡΙΑ»
; Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΙ ΔΑΣΚΑΛΑ ΤΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ
> Αλβάρο Βιτάλη
; lUiHIHIIHIIIUIUIIUIIINIUtlUHIHIlUaillllllUIIIIIUIIIIIIMIlllHIIUIHUIUIIUIIIIIIIIIilllllillll

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
: Τηλ. 223395
( Μακελιό στα ζωτικά γησιά της ΚαροΤβικής.

ΑΔΑΜΑΣΤΕΣ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ
> Δράσή, αγώγια, έρώτας.

BiUlUiMiUMHHaiiilUMIMMlHlUHiiHllinUtllHIHHmiilMiMUlBilMiUMHUiiMIMMllUtilMimi

Μ «ΚΡΟΝΟΣ»
Μια περιπετβα - κεραυνός γεμάτη δύναμη και δράση

01 ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ
Α' Προβολή

Πρφταγων,στούν: Κρίστοφερ Κοννελυ Τζωρτ< Χίλσον

■«UUllllUUIUIIIIHIUjlllllllllllllllllllllUIIIIIIIIIICilllllllllliniUlUIIIIUlUUiUiHIUIUIHII

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενρρξης 6 μ.μ.

ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ
Κλιντ Ήστγουντ — Χοντρά Ac^ce

HUIIIIUlUlUIUlHIIIIHlUlWUllllUUHHIIHUIHIHIIIIIIIIUIIIIIIHIIUIItllUIIUtlHiUUIIUHliMI

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα εγάρξεως 4 μ.μ.

01 3 ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΕΩΣ
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ·

■UUUnUHilUUUHUIWUlHmiUllUMIUHIllllHlllllllilllllllilllUIHlMLMUiiUMHIHiHIUllUI
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

θα γελάσετε με τΡήν καρδιά σας.
Μια άνευ προηγορμέναυ

2 ΤΡΕΛΛΑ ΚΑΤΣΑΡΙΔΑΚΙΑ ΣΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ 
Με πρώτάγώνκπΐς τα φεότρελλα κατσβριβάκια. 

lUtlUIULMIilUIUIMIIMiHmmiHHmiUilNtlHIIIIIIIIIIimyiHIHIIfllHIIHlIlUIMIHHIHfliimin

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ’ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ώρό ενάρξεως 8 μ.,μ.
Η ΑΝΗΨΙΑ ΤΗ£ ΘΕΙΑΣ ΜΠΕΓΚΜ 

Λειτουργεί υπό via διεύθυνση με ταινίες Α' Πρρθολής 
·***<Μ-**--****<**-**ί*****<««<<ΜΜ<ι^^

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Με αρνιά κι ερίφια 

Οροπεδίου Λασιθίου

Η ΓΩΓΩ ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ 
παρουσιάζει 

την επιτυχία των Αθηνών 

ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Πρωταγωνιστούν: 

— ΜΕΛΠΩ ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ
; ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ !:

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Μετά την Ανάσταση σας περιμένουμε 

με την καθιερωμένη μαγειρίτσα 

και αρνί σούβλας.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Η ...ποιότητα στο φαγητό.

ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ :

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μόλις παραλάβαμε

Παπούτσια Ορθοπεδικά, Ανατομικά, Αθλητικά, 

τσόκαρα, σε πολλά σχέδια και χρώματα 

για όλες τις ηλικίες.

Κατάστημα Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών 

ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

Πλ. Αγ. Αικατερίνης 1—3

Τηλ. 223620 — 285660 — 235940

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

— ΡΙΚΑ ΣΗΦΑΚΗ

—ΑΛΕΚΑ

— ΑΝΑΣΤ.

— ΦΡΟΣ.

ΜΑΚΡΗ

ΜΠΑΣΣΑ

ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΥ

— Β. ΠΥΡΙΝΗΣ

Αρχισε η προπώληση 

των εισιτηρίων.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ
ΤΗΣ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 72 1ος ΟΡΟΦΟΣ 
(ΕΝΑΝΤΙ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΣΚΟΙ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

• Σπάνιες ηχογραφήσεις από το Μεσαίωνα έως 

και τη σύγχρονη εποχή.

• Δίσκοι επί παραγγελία.

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΉ: Μετά από παράκληση φίλων του «STUDIO»

και της μουσικής, η έκθεση - παρουσίαση δίσκων της «HAR-

ΜΟΝΙΑ MUNDI» παρατείνεται μέχρι τις 5 Μα'ϊ'ου.

Ο τούς ειδικούς

a

lULΓΡΟΤ
iiii

iiwr-*· —w

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 241044 - 241610 - 288400 - 241638 - 243441 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 22250 ΤΥΜΠΑΚΙ 51668 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ 22765

ΜΟΙΡΕΣ: ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΥΠΟ ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΕ ΝΕΟ
ΚΤΗΡΙΟ, ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΗΡΩΟ — Τηλ. 22868.

Τηλ. 288742

η

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πληρη σειρά των 
προϊόντων της) επί 

της οδού Κανδανου 93, 
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
<ΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε- 

ώρες σα9 κερδίζβτε 
^Λ,ιατα φτιάχνοντας ταπισερί. 
^ 287286.
Τ^(Ζ425) 1-10
7Κι ΓΩ να αγοράσω στο Ηρά- 
W m, τηλέφωνο που ο αριθμός 

να αρχίξει από 22, 24 ή 28 
Π,ηραΦ· Δηιμ·· -ταθάπουλος 

(0897)22713 ή στην Αθή 
,01 >-3238953.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να 
στέί σίτο πρόγραμα του 
φου ΚΡΟΝΟΥ βραδυνές 
Πληροφ. τηλ. 283075.

(Ζ513)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή

βργα- 
κιν) 

ιϊιρες.

I ,rrEmEx . JgucngK

1—5 
μαγεί-

ζβΤΕΐΤΑΙ γυναίκα ανεξάρτη- 
.„ έστω και εργαζόμενη για να 

ηλικιωμένο ζευγάρι, 
ηρίισφέρεται στέγη, τροφή, μι 
οβός· Τηλ. 232800.

Iχ ^44) 1 —τ6
/Ι1ΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχό- 
(. με πολύ καλιές αποδοχές, ά 
«στες συνθήκες εργασίας. Πλή 
pop. τηλ. 241211 ώρες καταστη,
μάτων. 

(Ζ545) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
L, RED LION. Τηλ. 222041.
1 ‘ (Ζ543) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι προς ενοιικία 
σΠ Πληροφ. τηλ. 234710 μετά 
ίΐς 09.00-22.00

(Ζ546) 1—3

ρισσα με άμεση πρόσληψη σε 
ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897-22523.
. (Ζ538) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση ηλικιωμένου. 
Τηλ. 225707—287720.

(Ζ5Ο4) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
ρά με αρχικό αριθμό 23. Πλη­
ροφ. τηλ. 235074 ή 236452.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
έξω από το Γ' Γυμνάσιο Θηλέ 
ων (λίγο πιο κάτω από το Ερ 
γατικό Κέντρο). Πληροφ. εντός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων παραλιακή κάτω α 
π» ίην Παντάνασσα. Τηλ. 224

(Ζ5Ο5) 1—10
ΠΑΡΑ του Εμπορικού αντιπρο 
σιάπου Δ. Γρύλλου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νέα ευπαρουσίαστος έχουσα γνώ 
σεις λογιστικής και γραμματέ- 
ως, γνωρίζουσα ει δυνατόν Αγ 
γλικά, κατά προτίμηση άγαμος. 
Τηλ. 234251 και ώρες 6—8 μ.μ. 
Δ)νση Πλατ. Αναξαγόρα Ατσα 
λένιο.

(Ζ515) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια η γαζω 
τής για επαγγελματική ζαψω- 
μηχανή σε βιοτεχνία. Επίσης 
ζητείται νέος κάτω των 7 ανει 
δίκευτος., Τηλ. 286036 ώρες ερ 
γκισΐας.

(Ζ510) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεΌ δια- 
μιμισιμα 4 δωματίων στο Μα 
σταμπά. Τηλ. 233040.

του περιπτέρου.
(Β189) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

407—821593. 
.(•Β119) 1—10

(Ε149) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 4 
,μεγάλων δωμαύων με βοηθ. 
χώρους 145 τ.μ. κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη,, γραφεία 
κλπ στο κέιντρο της πόλεως ο 
δός I. Χατζιδάκη αρ. 5, δίπλα 
ακριβώς στην κλινική 'Αγ.' Γε 
ώργιος. Πληροφ. τηλ. 283475.

(ΕΙ154) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε157)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί

εργένη- 
Τηλέφ.

1—15 
των ο-

δών Τ. Γεωργιάδου και Ανθεμί 
ου 28 κατάστημα ισόγειο 50 τ.μ 
με WC. Τηλ. 288429.

(Ε140) 1—6
ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας προτιμήσετε μια βίλλα στηιν 
Πλάκα Ελούντας. Πληρόφ- τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρή,στο απογευματινές 280464

(Ε123) 1—15

κάνε τά ναύλα σου κεφάλαιο
ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ 8 ΜΗΝΩΝ %

ΝΕΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ 
ΜΕ 2 ΑΥΤΟΜΑΤΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ 

ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΗΦΟΡΑ ^ _ι .251 τς

ΤΙΜΗ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ
39.900

Και μόνο 10.000 Δρχ. προκαταβολή.

.τηλ. 285864. 
(Ει182)

Αντ/πος Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΗΣ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 39, ΤΗΛ.. 232964

Μια ιδέα
για να ζούμε;
πιο ωραία

1—3 
καιτάστημα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 70 τ.μ. με πατάρι σην ο­
δό Έβαιμς 50. Πληροφ. εντός. 
Τηλ. 282471. Στο ανώγειο-ενοι 
κιάζονται γραφεία.

70 τ.,μ. Λ. Ικάρου, και Τρίίτωνος 
γιονία κατάλληλο για οιανδήπο 
τε χρήση. Πληροφ. τηλ. 288802

δωματίων κατάλληλο για 
γβλιματική στέγη επί της 
Έβανς '(Πλ. Κορνάρου). 
286584 από 8—10 π.μ.

4070)

(Ε165) 1—10
επαγ- 
οδού 
Τηλ.

1 — 15
(EH 88)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
95 τ.μ. β’ όροφος 
ρόφ. εντός οικίας

διαιμέρισμα 
τριάρι. Πλη 
οδ. Βουρδου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρτ οδός Αντ. Μπετεινάκη και 
Περίδαυ γωνία. Τηλ. 231005.

10175) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 4 δωματίων στο 
Τσιριτ Νίε’ι'ντάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 232520.

(ΕΓ66) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 60 τ,μ. 
και 3-άρι 83 τ.μ. στην οδό Ανω 
γείων. Πληροφ. τηλ. 287696.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
9 GTS με. 5.500 χλμ. Πληροφ. 
τηλ, 225088 και 23990 Σητεία

(Π195) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ’αυτοκίνητο ΕΙιΑΤ 
128 τιμή 430.000 σε άριστη κα 
τάσταση. Την.. 244326.

(ΠΙ93) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα P1AG1O 
200 Ε με πλήρη αξεσουάρ ε- 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6.500 
χλμ.) τιμή 90.000. Γίνονται ευ 
κολίες. Πληροφ. τηλ, 231705 α 
πό 8.30—4.30 μμ. skto 5 Σαβ
βμτοκιύριακο. 

(ill 92) ■5

.μπάδων 23 περιοχή Αγ. Τριά 
δας.

(Ε187) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
ικία 4 δωματίων ισόγειο οδός 
Μηνά Γεωργιάδη 47. Τηλ. 285 
780 άψες εργάσιμες, τα απογεύ 
ιματα διεχόιμαστε Δευτέρα, Τετά 
ρηη, Σάββατο—Κυριακή όλη 
την μέρα.

(Εί90) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

110 τ.μ. στην οδό Μονής Πρέ 
βελης 83 (στάση Π. Γέφυρα 
Πατελλών) κατάλληλο για οιαν
δήποτε επαγγελματική 
Πληροφ. κ. Χατζηδάκη 
230038.

(Ε128)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στέγη, 
τηλ.

1—12 
επιπλωμέ-

νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη 'θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκιλειο, κιο 
ντά στο Κάμπινκ Ηραικλαίου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ.
τηλ. 283517.

(ιΕ133) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
σίτοι κέντρ οτης πόλης. Πληροφ

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο 
κατάστημα εμίβαδού 180 τμ. πε 
ρίπου μ® πατάρι 90 τ.μ. με πρό 
σοψη 32 μ. στη Λ. Δημοκρατί 
ας 25 και Γέρωνυμάκη γωνία 
(πρώην Γραφεία Πλοτιν). Τηλ. 
283058 από 12—1.30 και 8.30—
10.30 μ.μ. 

(Π187) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες και διαμέρισμα περιοχή 
Βάγιά. Τηλ. Λ" —286585.

(Ε177) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Γ' όροφο στην. οδό 
Μεραμβέλλου 18. με τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 221158.

TJE174) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 
παραπλεύρως Μπαλαχούτη. Πλη 
ροφ. τηλ. 280289-0891-31705.
^Ε178) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
βΛιείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομο Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόήειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ τηλ. 281421 ώρες 8—-11 
το πρωί.

(Ε181) · · ■
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ ΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ 
στην Λ. Ιωνίας 138 3ος όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόΐπίεΐδο από 100 
μέχρι 350 τ.μ. 2 χλμ. από την 
πόλη. Περιφέρεια Αγ. Ιωάννου 
Χωστού στον κεντρικό δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 220821 221639.

(Π147) 1—1θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνφσ ΤΡΑ 1 
ΟΜΦ ΤΟΛΕΔΟ. Τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 242531.

(Π112) !—6
ΠΩΛΕΠ AI VESPA 200 CC 
με φλας. τελευταίο μοντέλο με 
w.a τα αξεσουάρ σχεδόν και­
νούργια μ® 5.000 χλμ. Τιμή 
90.000. Τηλ. 281585—230916.

(Π114) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ

(*1:180) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο1 /'/ο> 
νιακό κατάστημα με πατάρι υπό 
γε,ιχι μ® μεγάλη πρασά μ® δυο
τοοαλέΐτες κατάλληλο 
δήποτε επαγιγΒλματική 
πί τηα Λ. Ιωνίας 10. 
235168.

(ΕΙ63)

για οιαν 
χρήση ε 

Τη,λέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ εις την οδό Τομπάζη έναν
τι, Αθηναήίκής Αγοράς, 
ροφ. τηλ. 283643—283343.

(Ε152)

Πλη-

1—10

δυομισώρι μεγάλο απέναντι α 
πό την Αγ. Παρασικδυή Κομά
ράκι. ι-Πληροφ. τηλ 
223498.

(Ε169)

2S1498—

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
κία 4 δωματίων ισόγειο οδός 
Μήνα Γεωργιώδη. 47. Τηλ 285 
780 ώρες εργάσιμες, τα απογεύ 
ματα δεχόμαστε Δευτέρα, Τετά 
ρτη. Σάββατο—Κυριακή όλη 
μέρα.

(Ε167) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκκί 
νήι το Χάνι μόνον για βργένη 
όές. Διάρκεια μισΟόισεως 1 ή 
2 ετών. Μηνιαίο μίσθωμα δρχ.
8000. Πληροφ.. τηλ. 
287174.

. (Ε169)

286803,

1—15

ΠΩΛΗΙΕΙΣ 2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
124 TL με πολλά αξεσουάρ. 
Πληροφ. τηλ. 224975.

με ασσανσέρ, κειίτρική 
ση, rjlioGepuo, τζάκι, 
βιβλιοθήκη' μμιο κλπ. 
τούς που ενδιαφέρονται

Οήρμιαν 
κτιστή

Γι' αι- 
για ένα.

πολύ άμορφ.ο σπίτι. Δεκτές σο 
βαρές προτάσεις. Επίσης πωλώ 
ται διαμέρισμα 85 τ.μ. σε τρί 
το όροφο Λ Ιωχ -ας 134 σε τρί 
το όροφο. Πλή'ροφ. τηλ. 231018

(0194) -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο (μονο 
πωλκική επιχείρηση) >Αγω ανα 
χώρησης. Πληροφ. τηλ. 235339

(0196) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πάροδο της 
62 Μαρτύρων, στάση Καπετανά 
κη δύο αποθήκες 130 -και 110 
τ,μ. Τηλ. 234379.

(0153) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψησταριά διπλή, 
πλαίτό και ντοιέρ, σχεδόν και 
νομργή, σε. τομή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 232058.

(0162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW D AVAR ΙΑ 
2002 λόγω . αναχωρήσεως. Έ-
λεγχος-.δεκτός. Τηλ. 
και 0892*22527.

(ΠΙ 82)

289293

1—6

με οικία στην οδό ΑπιολΛωνιας 
50. Τιμή ευκαιρίας 2.300.000. 
Τηλ. 285797.

(Π50) 1—5
ΠΩλΕΙΤΑΙ γωνιακό προνομίου 
χο κατάστημα στο πρώην ξένο 
δοχείο «Πιαρκ» 65+65 τ.μ. με η 
μυ πόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ 
τητο από ηλεκτροδότηση, δικό 
του υδρόμετρο και δίκιά του α
ποχέτεμση στο υπόγειο. 
283134 9—12.

(Π136)

Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία κεν­
τρικά της πόλης (Άλμπερτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικο 
πέδου αρτίου και οικοδομήσι­
μου κατάλληλο και για επαγγο). 
μιατική στέγη. Σίγουρη τοποθέ 
τηση χρημάτων. Τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 287731 ώρες 9—11 και
4—7.

(Π138) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στραμ. 
στη Χερσόνησο, 200 μέτρα απο 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 222 
252 9—1.30 κ. Β. Νταγιαντά.

(Π89) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμαν Κ 9 
γίγαντες, δύο άλογα ιπποδρό­
μου, τσιουάουα (τα μικρότερα 
σκυλιά του κόσμου), κανίς, λυ 
κόσξύλα και κυνηγόσκυλα. Πλη 
ροφ. κτηνίατρος κ. Παρασύρης 
την.. 242098 Θεινών 10 Θέρισος

(Π101) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ■ 
100 τ.μ. περίπου με πανοραμίική 
θέα στην Φορτέτσα και σε πο

ΑΠΟ κατάσχεση SUPER ΜΑ 
RKET ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη 
ψυγείο βιτρίνα 4 μ. και 3 ράφια 
μεταλλικά φρούτων 12 μ. Σε 
τιμή ευακιρίας. Τηλ. 232654.

1) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματά 
σε 4 περιοχές του Ηρακλείου, ®έ 
σ®ις και διαμερίσματα προνομι 
ούχα. Τιμές λογικές. Δεκτά και 
δάνεια.
2) Πωλούνται Γραφεία: Δεκτά 
,και δάνεια. Πληροφ. τηλέφ. 
283150 ώρες γραφείου και 220 
679 βράδυ.
3) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 
μικρό τριάρι 2ου ορόφου. Πλη 
ροφ. τηλ. 283150. Δεκτά δάνεια 
4) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 5 
άρι δηλ. 3 κρεββαΐτοκάμαρες 
κλπ 4ου ορόφου. Πληροφ. τηλ. 
283150.

(Π181)

1—6(0183)ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
3 άρι, 2 γκαρσονιέρες του ενός 
δώμάτίου και μια των 2 δωματί 
ων, επιπλωμένες εις θέσιν Λίν 
το δίπλα στο Κολυμβητήριο. 
Πληροφ. τηλ. 222589.

iiE159) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι σμα 
3άρι πολυτελούς κατασκευής, β' 
όροφος στην (Αγ. Βαρβάρα) Α 
πικρών 9, δεκτοί μόνο σοβά 
ραί ενοικιαστές. Πληροφ. τηλ. 
220894 ώρες 10.00—112.00.

Πί1ΛΕ1ΤΑν.·ο εξοπλισμός κο
ννκλοτροφείοι.. Π).ηροφ. 
241492.

(Π180)

τηλ.

1—3 τηλ.λύ καλή τιμή. Πληροφ. 
230398.

(Π164)ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο αξίας 2.100.000 
δρχ., στην τιμή μόνο των 
(800.000 δρχ. Ρ,όγοι αναχωρή

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με 
ακάλυπτό χώρο ΓΟΟ τμ. στον 
Ξεροπάταμο στον παλιό δρόμο 
Ηρακλείου— Χανιών. Πληροφ. 
τηλ. 711104.

(ιΕ171) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολύ 
τδλές βπιπλωμένο με απομικό 
λούτρό και χωλ ανεξάρτητο δια 
εργένη επί της οδού Ισιδώρου 
18 Ανάληψη. Τηλ. 287464

(Ε145) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
για οιανδήποτε χρήση 120 τ.ιμ 
με δυοι πατάρια και υπόγειο 150 
τ.μ. Τηλ. 284883

σεως στο εξωτερικό. 
232654.

(Π184)

Τηλέφ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κορόλα TOYOTA 
LIFT—BACK 1200 σε αριστη 
κατάσταση μ® πολλά εξηκι. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 9 
π.μ.—5 μ.μ. τηλ. 287413.

(Π152) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο και ισό 
γειο μο οικόπεδο 315 τ.μ στην 
οδό Γερωνυμάκη 36 (δίπλα στο 
Ζαχαροπλαστείο ΣαβοΤδάκη). 
Πληροφ. τηλ. 0831-29713 Ρέθυ 
μνο και 231262 Ηράκλειο.

(Ε160)
SUPER MARKET

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
ΓΝΩΡΙΣΤΕ 1—10(0165)

ΤΙΣ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ:

1—10(Ε135)
1—25

1—7(Ε138)

1—10

1—10(0116)ΚΑΛΟ ΠΑΕΧΑ

1—25(0959)

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ κ ΖΑΜΠΟΝ

ΤΑΚΤΙΚΕΣ

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 5000

6000
5000
4500
5000 ΦΛΩΡΕΝ*ΠΑ 5000

ΜΠ0ΛΩΝΙΑ 5000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.

ΐ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΔΡΧ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
4 δωματίων οδός Βουρδουμπά

Σκεφθηκατε οτι 
μπορείτε να κάνετε 
διακοπές οπού βάλετε 
και οποτε θέλετε

Φωστη ρόπου 
Τηλ. 230541

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα 3 
δωματίων καινούργιο Λ. Ικάρου 
43 (Πόρος). Πληροφ. τηλ. 288 
802 από 4—7 μ.μ.

κη.
(Π105)

284494—225777. 
(Π58)

ΑΠΛΗ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

Ταξιδεύετε άνετα a φθηνά 
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELF1 
NG και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 

.. μίμ-βάμκα. .και... εξωλέμβιας... μη . 
χανή σε τιμή ευκαιρίας. Πλή- 
ροφ. τηλ. 285931 κ. Αθανασά

1—6

3500
3500
5000

δων 26 (όπισθεν 
λο»; Χανιόπορτα). 
—236042.

(Ε155)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

CONSObASTKAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Κ ΡΗΤΗ-ΤΗΛ : 28 884 7

1—2 
στην οδό Α

ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΡΩΜΗ

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ
ADRIAL

Στη θαλασσα 
η στο βουνο, 
το τροχοπιτο ADRIA 
θα σας δώσει την 
άνεση του δικού σας 
προσωπικού., χώρου1

/ άνετος χώρος για ολη την οικογένεια 
/πολυτελής και καλή κατασκευή 
/ σωστά διαρυθμισμένοι χώροι

πωλούνται η ενοικιάζονται
σε σωστή τιμή και με ευκολίες πληρωμής

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ- 

δειτε τα...ADRIA® 
και...καλες διακοπές

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Caravan Express Λ.ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ-Π.ΧΈΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΜΟΝΙΜΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟ τηλ.242693-242477

μι.
’Τήϊ’φ·

Αν πάτε στις εκθέσεις οικιακών συσκευών της Ε.Υ.Γ. Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ θα διαπι­
στώσετε ότι ΕΙΝΑΙ!
Διότι τόση πολλή ποιότητα σε τόσο χαμηλές τιμές, μόνο σε μας μπορείτε να βρείτε! 
Πουλάμε τις πιο γνωστές μάρκες της αγορας και προσφέρουμε μια μοναδική ποικι­
λία σε οικιακές συσκευές, μικροσυσκευες, στερεοφωνικά, τηλεοράσεις και video. 
Επιπλέον: άψογη εξυπηρέτηση και υπευθυνο, οργανωμένο service1
Οποιος τα υπολογίζει όλα. γίνεται πελάτης μας. Γιατί τελικά, όπως και να το δεις, 
συμφέρει!

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ. ΚΟΥΖΙΝΕΣ. ΨΥΓΕΙΑ. ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ. ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ. 

ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ. ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ. ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ - VIDEO

ΛΕΩΦ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ίγ (081) 24.25.38
ΛΕΩΦ- ΙΚΑΡΟΥ 50, (Νέα Αλικαρνασσός), ι (081) 22.10-10

γίόιν Δέκα και με είσοδο επί 
της Πλ. Αγ. Αικατερίνης εις 
τον α όροφο νέας πολυτελούς 
οικοδομής επαγελματική στέ­
γη 72 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ 283 
020 κατά τις εργάσιμες ώρες.

ΛΠ179)

ΜΑΡΙΝΑ

VILLAGE HOTEL
ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟ

ΣΗΤΕΙΑΣ

Στο Ξενοδοχείο

MARINA VILLAGE HOTEL
θα περάσετε ένα χαρούμενο

και οικονομικό

ΠΑΕΧΑ
Τηλ. 0843)61284.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ 
ΑΠΟΘΗΚΗ

Ενισχυτές — Κεραίες — Καλώδια

Υλικά τηλεοράσεων, Ραδιοφώνων κ.λ.π.

Πλατ. Κορνάρου (Παρ. Εθνικής Τραπέζης)

Τηλ. 287768 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

1) Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό, δρχ. 38.

2) Φυτίνη, 800 Υραμ., δρχ. 183.

3) Πυκνός χυμός πορτοκάλι Βαθυπέτρου δρχ. 73.

4) ΟΜΟ 24άρί, μεσαίο, δρχ. 61.

5) ΑΖΑΧ τζαμιών. 400 Υραμ., δρχ. 42.

6) Βελαπόν, Σαμπουάν, δρχ. 188.

7) ΝΕΣ ΚΑΦΕ των 50 Υραμ., δρχ. 140.

8) Πολλές ΛΑΜΠΑΔΕΣ σε καλές τιμές και ΒΑΦΕΣ 
ΑΥΓΩΝ.

CANDIA BOWLING 
Οδός ΗΡΑΚΛΗ 

(έναντι Υποσταθμού ΔΕΗ θερίσσου)

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτι­
κό TOYOTA DINA με καρό- 
τσα πετρελαίου με 50.000 χλμ. 
τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 220388 
πλην Τρίτη και Πέμπτη απόγευ 
μα,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρο 
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα β 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

1*243281-236228



Μια δήλωση τοΰ Προέδρου ιοϋ Δ.Σ

A

ιής ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Γιάννη Παπαματθαιάκη
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΠΑΕ — 

ΟΦΗ κ. Γιάννης Παπαματθαιά- 
κης έκανε την ακόλουθη δήλω­
ση:

δώσει δικαίωμα σε κανένα για 
να πετό λάσπη. Κάποτε πρέπει 
να εκλείψουν αυτά και όλοι μα; 
ζί να προσφιέροιύε τις δυνάμεις

ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΗΣ Π.Ο.Σ.Ε. ΤΟΥ ΙΚΑ

| ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

ΕΠΕΣΕ

ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑ
^Χθές Σήμερα Αύριο,.

«Λυπάμαι γιατί δεν... ικανοποι 
ήθηκαν συτοί που με τον γνω­
στό τρόπο φροντίζουν να ρίξουν 
λάισπη πριν από κάποιο κρίσιμο 
για την ομάδα μας ή για τον αντί 
παλό μας αγώνα. Αυτό κυρίως 
γίνεται όταν φέρομε καλό αποτέ 
λεσμα σε εκτός έδρας αγώνα. Και 
ρωτώ δυό πράγματα: Δεν δικαι 
ούται ο ΟΦΗ να κερδίσει ή να πά 
ρει ισοπαλία έξω από το γήπεδό 
του: Και δεύτερο, πότε τέλος 
πάντων θα σταματήσουν οι λα 
οπολόγόι; Δεν νομίζω ότι έχομε

μας νια να δούμε τον ΟΦΗ
που οραματιζόμαστε».

εκεί

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ - ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 
Θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό την επίβλεψη των 
κ.κ. Τζανή και Βασιλείου.

ΠΟΛΛΟΙ ήταν οι απόντες από 
τις χθεσινές προπονήσεις, αλλά 
όλο: ήταν δικαιολογημένοι (στρα 
τευμένοι, τιμωρημένοι, τραυματί 
ες, σδείΌύχοι).

ΔΙΠΛΕΣ προπονήσεις θα γί-

νουν σήμερα και αύριο στη συνέ 
χεια δε οι ποδοσφαιριιστές θα εί 
ναι ελεύθεροι, λόγω Πάσχα και 
διακοπής του πρωταθλήματος, 
θα επιστρέψουν δε κανονικά στις 
προπονήσεις την Τρίτη του Πά 
σχα για να δώσουν φιλικό με την 
Μιικτή Ρ'εθύμνης στο Ρέθυμνο.

ΣΗΜΕΡΑ θα παίξουν με την 
ομάδα της Χωροφυλακής στην 
Αίγινα οι ποδοσφαιριστές Συντι 
χάκης και Πασσάς.

Στο τριήμερο 12—14 Μαρτί­
ου πραγματοποιήθηκε στην Αθή 
να στην αίθουσα τελετών του 
Περιφερειακού Υποικ)τος ΙΚΑ Α 
θηνών, το 7ο Συνέδριο της Πανελ 
λήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Εργαζομένων ΙΚΑ, το πρώτο με 
τά την συγχώνευση σε ενιαίους 
συλλόγους των_ κλαδικών της πε 
ριφέρειας.

Στο Συνέδριο έλαβαν μέρος 56 
σύνδροι απ' όλα σχεδόν τα δια 
μερίσματα της χώρας μεταξύ των 
οποίων και 4 συνδικαλιστές από 
την πόλη μας.

ΤΟ ΔΩΡΟ

ΤΟ δώρο Πάσχα θα εισπρά- 
ξουν σήμερα οι ποδοσφαιριιστές 
του ΟΦΗ και μαζί ένα αρνί καθ' 
ένας.

Σήμερα ή Μικτή Ηρακλείου δίνει 
φιλικό ματς μέ τόν ’Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 5,30’ 
το απόγευμα θα διεξαχθεί στο γή 
πειδο ΟΦΗ φιλική ποδοσφαιρική 
συνάντηση μεταξύ του Ερασιτέ 
χνη ΟΦΗ και της Μικτής Ηρακλεί 
ου.

ΤΟΝ αγώνα αυτό, το ενδια­
φέρον του ΟΦΗ είνα: μεγάλο, δι 
οργανώνει η ΕΠΣΗ στα πλαίσια 
της συγκρότησης μιας ισχυρής 
αντιπροσωπευτικής ομάδας που 
θα δώσει και διεθνείς αγώνες.

Ό κ. Κουκουλάκης θά σφυρίζει 
σιό Κύπελλο Νέων της ΟΥΕφΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ξεχωριστή τιμή 
για την Ελληνική και ιδιαίτερα 
την Ηρακλειώτικη διαιτησία, η 
επιλογή του συμπολίτη μας δίσι 
τητή FIFA κ. Γιώργου Κουκου 
λάικη να διευθύνει αγώνες στην 
τελική φάση του Κυπέλλου ΟΥΕ 
ΦΑ των Νέων.

Η ΕΠΙΛΟΓΗ του κ. Κουκούλά 
κη έγινε απ' ευθείας από την ΟΥΕ 
ΦΑ.
CI αγώνες αυτοί θο διεξαχθούν 

από 24 μέχρι1 30 Μάη 1984 στο 
Λένιγκροντ της Σοβιετικής ■Ε­
νωσης.

ΣΤΗ διοργάνωση αυτή μετέ­
χει και η Εθνική Νέων της Χώ­
ρας, που θα έχει αντίπαλες τις 
αντίστοιχες Εθνικές της Ουγγαρί 
ας, της Πορτογαλίας και της Βορ. 
Ιρλανδίας. ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΧ

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

ΑΡΚΕΤΟΙ ποδοσφαιριστές θα 
χρησιμοποιηθούν σήμερα από 
την πλευρό της Μικτής προκ®μέ 
νου ο: προπονητές της να οδηγη 
θαύν σε συμπεράσματα για την 
επιλογή συτών που1 θα αποτελέ 
σουν τον κορμό της Μιικτής.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ για τον σηιμε 
ρινό αγώνα έχουν κληθεί για την 
Μικτή οι εξής ποδοσφαιριστές:

Εργοτέλης: Αλεξάκης, Τουτου 
. τζόγλου, Καρέλης, Βουράκης, 

Μπιζιταράικης.
ΠΟΑ: Σηφάκης, Βάβουλας Στ. 

Ματθαίου, Σινάνης, Σουγιάς.
ΟΦΗ: Ασσαριωτάικης.
Ποοειδών: Ζερβός
Εθνικός: Λούσκας
θΰιλλο: Τσαγκαρά'κης, Καλι- 

κάικης.
ETCH: Ζουράρης.
Πούκτας: Γενετζάικης.
ΑΕΚ: Γεινττσαρίδης
Μ.νωική: Τόνγκινης, Καρπού- 

ξας.
Δοίδαλος: Βοριάς.
Α.Ο. Κομινίων: Στραταντωνά 

κης.
Α.Ο. θερίσσου: Δελημιχάλης
Ολυμπιακός Χερσ.: Φρουδαιρά 

κης.
Α.Ο. Τυμποκίου: Κατεργιαννά 

κης.
Ρωμανός: Συντιχάκης.
Ασπίς: Οΐΐ’κονσμάικης.
Α.Ο. Μπεντεβή: Χανίωτάκης.

Πρόεδρος του συνεδρίου εκλέ 
χτηικε c υπάλληλος του ΙΚΑ Ηρα 
ικλείου Καναιβαράικης Κώστας που 
κατά την σχετική ψηφοφορία πή 
ιρ-ε το 78ο)ο των ψήφων. Το συ 
νέδριο πέρα από τον έλιεγχο των 
πεπραγμένων που ψηφίστηκαν 
με μεγάλη πλειοψηφία αντιμετώ 
πισε το θέμα του ενιαίου Μισθό 
λογίου - Βαθμολογίου για το ο- 
ποϊο' όλες οι παρατάξεις συμφώ 
νησαν πως πρέπει το νομοσχέδιο 
που θα κατατεθεί να είναι σύμφω 
νο με τις ψηφισμένες θέσεις από 
το 25ο Πανελλαδικό Συνέδριο 
της ΑΔΕΔΥ

Έντονες διαφωνίες υπήρξαν 
στην ενσυιμάτυση ή όχι του επι 
δέματος εξομάλυνσης στους βα 
σικούς μισθούς.

Την τελευταία ημέρα των ερ- 
γασιόν έγιναν εκλογές για την α 
νάιδειξη νέου Διοικ. Συμβουλίου 
εξελεγκτικής επιτροπής και αντί

προσώπων στο προσεχές συνέ­
δριο της ΑΔΕΔΥ.

Τα αποτελέσματα
Δημοκρατική Συνδικαλιστική 

Κίνηση (πρσσκειται στο ΠΑΣΟΚ) 
ψήφους 29 ποσοστό 52ο)ο έδρες 
6 στο Δ.Σ. 2 στην Εξελεγκτική Ε 
πιτροπή και 5 Συνέδρους στην Α 
ΔΕΔΥ.

Νέα Δημοκρατική Κίνηση (πρό 
σκετται στη Νέα Δημοκρατία) ψή 
φους 13, ποσοστό 23ο)ο, αντί­
στοιχα έδρες 2, 1, 1.

Πανελλήνια Συνδικαλιστική Κί 
νηση (Ανεξάρτητο'ΐ) ψήφους 8, 
ποσοστό 14ς)ο και έδρες 2 στο 
Δ.Σ. και

Δημασιούπαλληλική Ενότητα 
.(πρόσίκειται στο ΚΚΕ) ψήφους 
6, ποσοστό 11 ο) ο και 1 έδρα 
στο Δ.Σ.

Οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι 
συγκροτήιθηκαν σε σώμα το α 
πόγευμα της ίδιας μέρας με την 
παρακάτω κατανομή των αξιω- 
μάτων.

Ms το ψηφοδέλτιο της Δήμο 
κρατικής Συνδικαλιστικής Κί- 
νησης (ΔΗ.Σ,Κ.) Βκλιέχτηκαν 
οι Υπάλληλοι του Υπακ)τος Η· 
ρακλείου Καναβαράκης Κώστας 
στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας και 
Τζανιδάκης Βασίλης αντιπρόσω 
πος στο προσεχές συνέδριο της 
ΑΔιΕΔΥ, αντιπρόσωπος στο 
Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ θα είναι 
και ο Κεφαλογιάννης Γιάννης 
που εκλίέχτήικε με ψηφοδέΚπιο 
της Νέας Λημοκρατικής Κίνη­
σης.

Ιδιωτικής χρήσης επιβατικό 
αυτοκίνητο ξέφυγε προχθές το 
ιμεσημέρι στο 21 ο χιλ. της Εθνι 
κης οδού Ηρακλείου—Λασιθιου 
απο τον δρόμο, κι έπεσε από 
γέφυρα ύψους 4 μέτρων με α 
ποτέλεσμα να τραυματιστεί 6α 
ρεια η οδηγός του EABORN 
GILLIAN, 48 χρόνων, Αγγλί- 
δα.

ΤΑ ΚΛΩΣΣΟΠΟΥΛΑ, τα μικρά ανυπεράσπιστα κλωσσόπουλα 
που θυσιάζονται στον βωμό των μκκροσυιμφερόντων των εμπό 

ρων της τρυφερότητας και της ευγένειας, βρήκαν ένα ακόμα συ· 
παραστάτη: τον συμπολίτη κ. Πετρόπουλο, που χθες έστειλε στη 
στήλη το παρακάτω τηλεγράφηιρσ: '

«Συγχαρητήρια για την παρατήρησή σας, σχετική με Την 
εμπορία μικρών κλοσσόπουλων. Είναι εντροπή αυτή η ερ. 

πορία και πρέπει να παταχθιειί. Ας το λάβουν σοβαρά υπ1 
όψιν τους οι αρμόδιοι». Κώστας Πετρόπουλος.
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Η Γραμματεία του Συνδέ 
σμου της Τοπικής Ενωσης Δή 
μων και Κοινοτήτων Κρήτης έ 
δώσε χθες στην δημοσιότητα 
τις αποφάσεις που πάριθηκαν, 
στο συνέδριο των ΤΕΔΚ.

Συγκεκριμένα, σε ανακοίνωσή 
της σημειώνει :

• Α;ΠΟΡΡΙΦΘΙΙιΚΕ από την 
ΑΕΕΑ.Δ ηπ ροσφυγή. που είχ® 
κάνει ο ΓΤιΟΑ για τους υρείς βα 
Ι’ΐμσύς που του είχαν αφαιρεβεί 
από την ΕΠΟ αετά τον διάκο 
Τέντιαι αγώνα του α γύροιυ με 
τον Εργοτέλη.

• ΣΤΗΝ κσλυμιβητική Ηιμιε 
ρίδα που έγινε την Κυριακή 
διεξαχθήικανε ακτής προγράμμια 
τος έξη αγωνίσματα στα οποία

οτρώτευσαν οι εξής: 100 μ. ε
λεχιθέρα Όπεν Αγόριών 1. Σι 
τορένκσς (ΝΟΗ). 100 μ. ελεύ 
Οερα Όπεν Κοριτσιών Δ. Σταυ 
ρουλάκη (ΝΟΗ). 10'0 μ. πρό- 
σθιιαι Αγοιριών 8—10 ετών Χρ. 
Αποσάιολάκιης ((ΝΌΗ). 100 μ. 
πιρόβΟια Κοριτσιών 8—10 ετών 
Μ. Σγουιριάκη. (ΝΟΗ). 4Χ,100 
ελειΆρα Όπεν Ανδριών. ΝΟΗ. 
4X100 ειλειυθερα Όπεν Γυυαι- 
«ών ΚΌΗ.

ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΟΣ είναι ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ και έτσι αναμέ 
νεται ότι θα γίνει ένας συναρπα 
στικός και αμφίρροπος αγώνας.

ΜΕ απόφασή της Διοίκησης 
της ΕΠΣΗ η είσοδος νια τους φι 
λάθλους θα είναι ελεύθερη.

Στις 15 του Αττοίλη πρα 
γμάτοττοιηθηκε στο Γεράνι Ρε 
θυμνου συνεδρίαση του Συνδέ 
σμου twv τοττίικων ενωσεων Δη 
μων και Κοινοτήτων Κρήτης.

Υστερα οστό γόνιμη συζήτη­
ση στα θέματα της Ημερήσιας 
Διάταξης, -πήρε τις παρακάτω 
αποφάσεις:

1. Τη δημιουργία κοινού 
Συντονιστικών οργάνου αττό τα 
ΑΕΙ Κρήτης και την Τοπική Αυ 
τοβιοικηση, α) Να συντονίζει 
και στηρίζει τις προσπάθειες 
για την αντιμετώπιση των προ 
βλημάτων των ΑΕΙ Κρήτης 6. 
Την πιο πλατεία αξιοποίηση 
των δυνατοτήτων που έχουν τα 
ΑΕΙ Κρήτης για την Οικονομι 
κη —κοινωνική και πολιτιστική 
ανάπτυξη ολόκληρης της Κρήτης

2. Να πάρει όλα τα ανα 
γκαια μέτρα για την οαο γίνε 
ται πιο αποτελεσματική λειτου 
ργία του Δημοτικού Περιφερει 
ακρυ θεάτρου Κρήτης πυυ είναι 
τώρα μια ζωντανή πραγματικό 
τητα.

3. Την δημιουργία εκδοτι 
κης επιχείρησης με την μορφή 
ΑΕ και συμμέτοχη όλων των το 
πικών Ενώσεων Κρήτης

Η συγγραφή και η έκδοση 
της ιστορίας της Κρήτης θα εί 
ναι ένας από τρυς κυρίους στό 
χους της Α.,Ε.

Η σχετική προεργασία αποφα 
σίστηκε να έχει ολακληρωθει σε 
ένα μήνα.

ΑΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

-κι ένα ΚΌίτσίίίκι συνολ-ίικη^ αξίας 
1.500.000 δρχ. έκλβψαιν απο' το· 
σπίτι και την αυλή του Παν. Β. 
Κονδιυλάκη, στην οίδ'ό Θερμό 
Λΐλϊών 2, στο Ζεφύρι Αττικής».

Η δεξιοτεχνία αύιοκινήτων
Η ΓΕΝΙΚΗ κυτάταζ,η στην 

βίειξιστεχνία των ατυοκινιήτων, 
που έγινε την Κυριακή είναι η 
«ικόλουθη:

1. ΦίΡ,αντζκσκάκης Γ Γ 33" 77
2. «SCRUTZ» Γ34"79
3. Π'δημητρόποτλιος Μ. Γ 

36" 52
4.
5.
6.

18
7.
8.
9.

10.

Κατιριαβάτης Μ. Γ37"26
Μενεγόικης Μ. Γ 3'8'· 44
Λαμίπρινουίδάιιςης Γ. 1'42"

Κα,κεπάκης Ν. I' 42" 98
Ανταλουδάκης Γ. Γ 43" 63
Κοκικινίδης Στ. Γ 43" 87
Ανδρί'ανάκης Αν. 1'44" 50 
«ΠΑΤΡ'ΙΚ» Γ45 "29
Βασιλικογιαννάκης Δ. Γ

47·' 49
13. Φρουδαράκη Μ. l'48 ’4O
14. Αράπογλου Τ. Γ 49'' 19

ΤΟ ΦΙΛΗΜΑ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

ρους τρόπους, είτε σαν «πετρο­
βόλημα» των «αμαρτωλών», είτε 
λόγω των συνεπειών που προίκα 
λεί στον ψυχικό κόσμο εκείνων 
που ενώ θιέίουν να ζήσουν μια 
ζωή χριστιανική, λυγίζουν κάτω 
από το βάρος των φορτίων, τα 
οποίο ο: «ηθικολόγο.» αυτού του 
είδους επιβάλλουν. Οι άνθρωποι 
αυτοί ξεχνούν ότι ο Χριστός α­
γάπησε τους αμαρτωλούς, ενώ μί 
οησε την αμαρτία. Ενώ αυτοί α­
γαπούν κατά δ.αφόρους κρυ­
φούς ή φανερούς τρόπους την α­
μαρτία ενώ μισούν τους αμαρτω 
λούς.

Βιβλίο ολό’κληρο ©α μπορού­
σε κανείς να γράψει, περιγρά- 
φοντας το πώς με... εκδηλώσεις 
αγάπης, οσν το φίλημα του Ι­
ούδα προδίδεται ο Χρ.στός.

Αν δε κανείς ήθελε να μελετή­
σει το θέμα αυτό, πώς εκδηλώ­
νεται διά μέσου των αιώνων 
στην Ιστορία, τότε &α έβλεπε ό­
τι δεν έπαψε ο Ιούδας να υφίστα 
τοι μέσα στο ιστορ ικό γίγνεσθαι.

Αυτή την προδοτική αγάπη 
των Χριστιανών, χρησιμοποι­
ούν οι αρνητές της πίστεως, σαν 
βασικό τους όπλο, στρν κατά 
του Χριστού αγώνα τους.

ιΜ' αυτή την αγάπη — το σύγ 
χρονο φίλημα του Ιούδα — πα 
ραδίνεται ο Χριστός στα χέρια 
των συγχρόνων του σταυρω­
τών.

Το κακό προχωρεί, και θα προ

15.
16.
17.
18.

19.
20.

Γεωιργιάδης Ν. Γ53 "44
Πολάκ,ης Θ. Γ 56"O9 
Μελά; Μιχ. I' 56'’ 51
Σταυροιυλάκιης Ν. Γ 58 " 60
Πουλάκπς Κ. Γ 59" 61 
Βασιλίικογια ννώκη Ράννα

2' 01" 28
21. Φρουβαράκης Μ. 2'01" 31
22. Φινοκοιλιώτου Δήμητιρβ 2' 

02" 22
23. Νερατζάκης Π. Ζ 037 22

ΕΞ άλλου η γενική - KWana 
ξή φορτηγών έχει ως όξής:

1. Γκεντζογλάνης Θ Γ 42" 80
2.
3.
4.
5.

Αντιαλουδάκης 
Ζουράρης Κ. 
Βαπιλάκης Φ. 
Μβνβχλι',ικάικϊη,ς

Γ. 1'43" 48 
1'43·· 77 
Γ45" 73 
Γ. Γ46-44

6. Αλεξάκιης Εμμ.; Ί ’ SO” 65
7. Ανιαγνωστάκης Γ Γ 58'74
8. Καλαντζάκής I. Γ 63" 63

ΤΟΪ ΙΟΥΔΑ
χωρεί, εάν δεν δ.απιστώοουμί ε­
μείς ο: Χριστιανοί. Κληρικοί κοι 
λα ϊκοί, πως ο Χριστιανισμός εί­
ναι περισσότερο θέση και λιγώ- 
τερο άρνηση, περισσότερο προ- 
οφυρά στους άλλους και λιγώτε 
ρο καταστρεπτικός διωγμός των 
αμαρτωλών, διωγμός που, γίνε­
ται, είτε με την καταπίεση της 
συνείδησης, είτε με την δημιουρ 
γιά καταθλιπτικής και φοβερής 
ατμόσφαιρας.

Εκείνο που μας μένει είναι, η 
μετάνοια. Αν ο Ιούδας μεταναου 
σε, θα σωζόταν. Ό.υως δεν υε- 
τάναυωσ-, τον κυρίευσε η απο­
γοήτευση και αυτοκτόνησε.

Η Μετάνοια είναι βάΛτισμα, δϊ 
νει χαρά, δίνει ελπίδα. Ελπίδα να 
ζήοεις την αγάπη του Όεού, σ' 
όλες τις εκφάνσεις της. Μιά α­
γάπη ειλικρινή, που να ανταποκρί 
νέτοι στο μέγεθος της* σταυρι­
κής θυσίας. Μιά αγάπη που να 
την εκφράζε: ένα φίληιμα σαν της 
πόρνης εκείνης, που κατά τον I. 
Χρυσόστομο, επεθύμησε... το 
Χριστό και τη σωτηρία της.

Ερωτώ τον εαυτό μου, άραγε, 
εμείς... οι Χοιστιανοί...» οι Κλπρι 
κοί. θα σωθούμε; Μήπως είμα­
στε και παραμένομε Ιούδες; Ώ 
θεέ μου! Συνχώρεοέ 'μας, και 
«ρύσαι ημάς ταιαύτης πιωρώσε- 
ως» σαν.την πώρωση του Ιούδα.

Αρχιμανδρίτης
Νεκτάριος Πς ποδάκης

Πρωτοσύγκελλος Ι.Α.Κ.

ΔΙΕΘΝΕΙΣ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ 1984

Στο Εμπορικό και Βιομηχοι 
νικο Επιμελητήριο Ηρακλείου έ 
χει σταλεί από τον Οργανισμό 
προωόησεως εξαγωγών πίνακας 
των Διεθνών εκθέσεων του 
1984 που η Ελλάδα θα συμιμε 
τέχει επίσημα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να ζητήσουν πληροφορίες από 
το Επιμελητήριο αρμόδιοι κ. 
Σκυριανου τηλ. 282292.

ΝΑΙ. Οι αρμόδιοι μπορούν και πρέπει να επέμβουν. Τι κρίμα 
όιιως, κάθε φορά (και όλα) νσ τα περιμένουμε από τους αρμάδυ 
ους, Τί κρίμα, να αφήνουμε τόσο ανεκμετάλλευτη τη φαντασία 
μας. Γ«τί, ποιος στ' ολήθειία θα μπορούσε να δει νοερά τον αρ. 
γό. βασανιστικό θάνατο του πουλιού και ύστερα τις ενοχές και τι< 
τύψεις του παιδ-su γι,α κάτι που δεν φταίει και θα δεχόταν να πα, 
ξει το παιγνίδι του κατοστάρικου;

ΘΧ καημένη — θα πει κανείς στη στήλη. Εδώ ο κόσμος χάνε 
τιαι και συ ασχολείσαι με τα κλωσσόπουλ-α. Ναι, με τα κλωσσό 
πουλά, γιατί κάπου μου θυμίζουν τα κλωσσόπουλα ανθρώπου 
τα κλωσσόπουλα—λαούς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
Συλλόγου πτυχιουχων Εργοδη 
γων—Σχεδιαστών Τοπογράφων 
σε γενική Συνέλευση στην Α' 
Αίθουσα του Εργατικού Κέντρου 
Ηράκλειου και ωρα 7.00 την 
Τετάρτη 18—4—84 για τα πα 

ρακάτω θέματα:
α) Τροποποίηση του καχαστα 

τικου
6) Ενημέρωση πάνω σε θέμα 

τα τον συλλόγου
Ο Πρόεδρος
Ε. ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ
Η Γ. Γραμματέας
Δ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
μαςτα,μπα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το εκλεγμένο. Δ.Σ. στις αρ 

χαιρεσίες της 7-4-1984 του Πο 
λιτιστιικσύ Συλλόγου Μασταμπά 
ευχιαριστεί τα μέλη του για την 
εμπιστοσύνη που του έδειξαν 
και τους εύχεται καλό και ειρη­
νικό Πάισχα.

Πρόεδρος Γ. Καφούσης
Αντίδρος Ελβίρα Χρυσού
Ι ρσμμ:. Σηραφειμίδης Σΐπ.

Ταμίας ΑΤναξόπουλος ΒαΤος 
Και τα Μέλη

Αβραάμ Γρηγ., Δουλγιεράκη 
Ρίίτα, Κανακάκης Μιχ.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο _ Οφθαλμίατρος Αριστείδης 

Καρέλας θα απουσιάσει από το 
ΗράκιλΒίο από 20-4-84 έως 29- 
δια να παρακ ολουΟήσει σι 3 
4-84 δια την παρακολούθηση 
Συνεδρίου.

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑ

1—5

Είναι ο· II χρονος Γιάννης 
Καλτσάς που χοειάξεται την 
βοήθεια μιας. Πρέπει να χειρου 
μγηθεί στην Αθήνα και οι γο- 
υείς του δεν έχουν τα χρήματα 
tccw .ατταΓΈούνται νια τπιν ενιχΈί 
ρηση. Εχοιν 6 παιδιά με πολ- 
λι/ς οτίονομηικές δυσκολίες. Ζη 
τούν από όλους εμάς τους φι 
λάνβίρφπους Ηραικίλιειώτες να 
τους βοηθήσομε. Στο Ταχ. Τα 
μιευτήριο έχουν ανοίξει τον υπ' 
αρ:θ. 7951667 λογαριασμό για 
το σκοπό αυτό.

ιΕΞΏΡίΑΊΣΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓ. ΙΈΕΑΑΓΤιΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

■Κάνομε γνωστό στα αξιότι­
μα μιέλη μας καΙθώς και το αξιό 
τιιυιο κοινό του Ηραικιλείου ότι:

Το Μ. Σάββατο και ώρα 11 
το βράδυ θα γίνει η Ανάσταισις 
του Κυρίου στο γραφικό είκκλη' 
σάκι Αγ. Πελαγία που βρίσκει 
ται κάτω από το ξενοδοχείο 
ΚΑΨΗ.

Επίσης κάνομε γνωστό ότι· 
κάθε ριέραι εκτελούνται 4 δρομο 
λάγΊα με λεωφορείο και κατά 
τις ώρες 8.30, 9.45, 14.00, 15.30 
μ® αφετηρία έξω από το ξένοι 
δοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ.

Πληροφορίες στα τηιλέφ. 285- 
226, και 241668.

Ο Πρόεδρος
Γ. Σταματάκης

ΕΙΔΕ XI ΕΠΑΘΕ ο πανίσχυ 
' ρος Ξέρξης να περάσει μιε τη 
φοβερή στρατιά του από τα ι 
άτοιρηκά στενά των Θίερμσπυ- 
λών κι αυτοί τα περάσανε ά- 

, ven αντιστάσεως συναποκομί- 
σαντες και ανέλπιστη λαία: χρυ 
σαφικά, δολλΙάρια ,κατ ένα αρ 

. νί και ένα κατσικάκι σα να τα 
είχανε όπιέσιιαλ παραγγελία για I 
το Πάσχα. Φαίνεται ότι στην 
εποχή, μας οι παροιμίιες λειτου 
ργούν ανάποδα και ο Θεός α 
γαπά περισσότερο τους κλέφτες 
από τους νοικοκύρηδες...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θειορούμεν υποχρέωσίν 
όπως εκφράσωμε και δια

μμς 
ίου

τΐύτου τας απείρους ευχαριστίας 
μας εις όλους εκείνους που 
καθ οιοινδήπιατε τρόπον συμμε- 
ρίσιθηκαν τον πόνο μιας νια το 
χαμό του αγαπημ®νου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, πάπ- 
που

Μιχαήλ Βασιλογιαιννάκη
। Ιδιαιτέρως ευχαριστοίμε τον 

Σεβασμ. Αρίχιείπίισκοπο Κρήτης 
κ.κ. Τιμόθεο όσπς εζεφώνησεν 
τον επικπίδειον λόγσν, τον Πρω 
τοβύγικ·ελλον ΕΑ.Κ. κ. Νεικιτά 
ριον, τον Πρωτοπρεσιβύτερον Α 
ντώνιον Παπαδημητρίου, τον ε 
φημάριον ΤιΑίσου κ. Γεώργιο 
ΜφλΙλιωτάκπ, ο οποίος ανεφέρ 
θη εις την μακροκρόνϊΌν προ­
σφοράν του εκιλιπόντος ως ιει 
ροψάιλίτου εις τον Ι.Ν. του χω 
ρίου και εις τα σπάνια, ψυχικά 
του χαρίσματα, τους λοιπούς ιε 
ρείς τους ιεροψάλτες, το Εκκλ. 
Συμβούλια Αγ. Μηνά, το Εκκλ. 
Συμβούλια Τυλίβισου και όλους 
«κείνους που με την θερμή πα 
ρουσία των απάλυναν τον πόνο 
μας.

Η σύζυγος—ται τέκνα

ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ έχομε 
τη σφαγή των 14.000 νηπίων α 
πό το σπαθί του Ηρώδη γι«τύ 
φοβήθηκε ότι ένα παιδί απ' αυ 

. τά θα του έπαιρνε το θρόνο 
και προληπτικά τα πέρασε όλα 

' εν στόμιατι μαχαίρας) Στον πο 
λιτίσ^χ'ένο ει/κορίτ/ό αιώινα _its 
λάυτούντος μάλισται— χιλιάδες 
ψβωοι νεοσσοί 3—4 ημερών που 
λιούνται στια κφροτσάκκι μέσα 
σε πλαστιικά αυγά, ζωντανά για 
Πασχαλινό παιγνίδι στα παιδιά! 
Πρόκειται για βάρβαρη πράξη 
ανεπίτρεπτη για τον πολιτισμό 
μας. Γιατί εκτός που δεν θα ε 
πιζήσουν παρά ένα ή δυο; εικο 
σιτε!τράω;ρα, εθίζομρ και τα παι 
διά μας σια βασανιστήρια και 
τα εξοικειώνομε με τον θάνατο 
των πουλιών. Όχι όλα στο βω 
μό του κίεριδους και στην φμΙΪ 
εμπορία τών πάντων.

ΕΙΧΕ ΑΦΗΣΕΙ τον φίλο
του να το περιοένει στο αμάξι 
για να πάρει από το φούρνο 
τον επιούσιο της ημέρας. Αρ 
γούσε όμως γιατί βρήκε κόσμο 
κι όταν γύρισε και ο φίλος του 
τον ερώτησε τί έκιανε τόση ώ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-4-1984

Ν. Υόρκης 102,992 106,128
Δ. Γερμανίας 39,0816 40,276
Παρίσι 12,6911 13.077
Λονδίνου 146,691 151,159
Ελβετία 47,131 48,507
Ολλανδίας 34,613. 35,667
Ιταλίας 6,166 6,484
Δανίας 10,637 10,961
Αυστρίας 5,552 5,722
Σουηδίας 13,164 131564
Νορβηγίας 13,189 13,911

ΣΎΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Διοίκηση του Συν 

δέσμου Οδηγών TAXI γνωστό 
ποιείπαι ότι η προγραμματισιθεί 
σα για. αύριο Γ®νίκή Σιυνέλεύ 
σή; των Μελών αναβάλλεται 
λόγω ημειρών.

Η ημερομηνία πραγματοποιή' 
σεως είναι ότις 24 Απριλίου 
1984 ημέρα Τρίτη και ώρα 12 
μεσήιμβρινή,
Ηράκλειο 17 Απριλίου 1984 

Από τη Διοίκηση
θ' Πρόεδρος
Κ. Μσράκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Σ. Πετσαλάκης

ΑΠΟ τον ΕΛΤΑ ανακωνώθπκιε ότι από το Κεντρικό Φιλοτελι 
κο Γραφιείο, θα χρησιμοποιηθεί στις 24 AnipAioo 1984 ειδική ανα 
μνηστική σφραγίδα με την ευκαιρία των εκατό χρόνων από την 
έναρξη λειτουργίας των σιδηροδρόμων Θεσσαλίας. Όσοι ενδιαφε 
ρονται να λάβουν αποτυπώματα της σφραγίδας αυτής μπορούν 
να καταθέσουν ή να στείλουν έγκαιρα τα αντικείμενά τους, με πλη 
ρωμένα ταχ)κά τέλη, στο Κεντρικό Φιλοτελικό Γραφείο (Άπελλού 
1 105 51 Αθήνα) για να φθάσουν μέχρι την ημερομηνία χρήσιμο 
ποίησης της σφραγίδας. Ελάχιστο τέλος για κάθε αποτύπωμα 
σφράγίδος ορίζεται για τους φοκέλους 15 δρχ. και.γιο τα λοιπά 
αντικείμενα 14 δρχ. Ταχυδρόμηση αντικειμένων για το εξωτερικό 
Βίναι δυνατή εφόσον έχουν επικολληθεί τα αντίστοιχα ταχ)ικά τέλη.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β' ΟΊΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑνακοινώνουμΒ άτι στις 7 

Μα ίου 1984 ηιμ®ρα Δευτέρα 
και ώρα 10—,12 ιμ. θα γίνει μει 
οδότική; ότιμ,οπρασία στην Β’ 
Οικονομική Εφορία Ηρακλείου 
για τη στέγαισηι του Γραφείου 
Μ.Τ.Έ.Ε. και ζητείται ακίνητο 
απατελοώμΒνσ από 800 τ.μ. περί 
πΜ, μη αποκλεισμένων και η 
ίμιιιτιελίών κτιρίων μ® ανώτατο 
μηνιαίο μίσθωμα «Εκατόν ο- 
γδοήντα χιλιάδες (180.000) δρχ;

Ο Οίκον. Έφορος
Νικόλ. Ε. Χατζηγιάννης

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ρα του είπε.

—Δεν μπορούσα να πλησιάκ 
σ<θ! γιατί έπνεε δυνατός άνεμος.

—Τί άνεμος;
—ιΚουλ - ούριος.
—Τί θα πει; αυτό; Ταυι-Καυ 

λοώρηι δηιλαίδή; Εγώ διεν σε §έ 
ρω; για φίλαθλο.

— Οχι. Αλλά ψωνίζανε όλοι 
κουλούρια της Λαμιπρής!
Ανάλατο' βίέΐβώια το' καλαιμπού- 
ιρι. Στην αναβροχιά όμως... Δεν 
μίπσροήμε άλλώστε να λέμε αλ 
μυρά τώρα λόγω των' ημερών. 
Γιατί εκτός που είναι αμαρτία, 
ανεβάζουν© και την πίεση. Το 
αλάτι και η ζάχαρη δεν κάνουν 
ποίτιέ καλό...

Κωστής Φραγκούλης

ΖΗΤΑ

ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΜΑΣ

9"-

Λόγκταΐ' Παραοικευή Γρήγορά
κη (το γένος Καλοκύρη) είναι 
13 χρονών κκτι πάσχει από Λευ 
χ«ΐΐμί«. Στην Ελλδβα δεν υπά 
ρχουν δυνατότητες να τής γί 
νει θεραπεία, γιατί χρειάζεται 
να γίνει μεταμόσχευση, μυελού
κατά την γνωμάτευση, 
γιατρών.

Η οικογένεια της, ζητά

των

την
βοήθεια της κοινωνίας μας. 
Στην Εθνική Τράπεζα, έχει α 
νοιχθεΐ λογαριασμός υπ' αριθ 
204)743943'—1 στον οποίο μιπο 
ρούν να καταθέσουν όσιοι θέ­
λουν να βοη,θήσσυν.

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ»

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ 

Από Νο 50 — 70 

Στρατηγού Πίζανού 6 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Πλατ. Ρήγα Φεραίου (Ευκάλυπτοι)

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΥΑΛΙΚΩΝ

ΜΗΝΑ ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
σε λίγες μέρες κλείνει

μετά από 80 χρόνια δημιουργικής εργασίας.
Είναι το τελευταίο Πάσχα που επικοινωνεί μαζί 

σας,
και σας ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εταιρεία

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ A Ν.Ε.
ΕΥΧΕΤΑΙ 

στους μετόχους της, 
τους φίλους 

και συνεργάτες της 
Αυτοκινητιστές και στο Κοινό 

που την τιμά με την προτίμηση 
και την υποστήριξή του:

«ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ»
Πληροφορεί δε το επιβατικό Κοινό, πως για την ' 
καλλίτερη εξυπηρέτησή του τις μέρες του Πάσχα, ' 
προγραμμάτισε έκτακτα δρομολόγια κατά τις η- ! 
μερομηνίες: 19, 20, 24, 25, 26, 28 και 29 Απρι­
λίου. ί
Πληροφορίες στα Κεντρικά μας Πρακτορεία και 
στους λοιπούς Ταξειδιωτικούς μας Πράκτορες.

Από τη Διεύθυνση. 1
’*n,*Λ**^'**,!«,^**,*^^

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ I
Ε V I V Α ΐ

Σας καλεί τη βραδυά της Αναστάσεως ;

να γιορτάσουμε μαζί. ■
• ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ ί

• ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ ;

• ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ '

Λ. Δημοκρατίας 26
(έναντι Ξενοδοχείου «GALAXY»)

Τηλ.: 235075 ή 236452.

ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟ — ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

«ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ»
Τετραήμερη Πασχαλινή μίνι - κρουαζιέρα 

στην ΑΙΓΥΠΤΟ

Την Κυριακή του Πάσχα το «ΟΔΥΣΣΕΑΣ Ε­
ΛΥΤΗΣ» θα φύγει από το Ηράκλειο στις 10.00 
για την Αλεξάνδρεια.

Την Δευτέρα ολοήμερη εκδρομή με ξενάγηση 
στο περίφημο Μουσείο του ΚΑΤΡΟΥ και τις Πυ 
ραμί δες.

Την Τρίτη ελεύθερη ημέρα για επίσκεψη της Αλε 
ξανδρειας και ψώνια.

Αναχώρηση το απόγευμα και άφιξη στο Ηρά­
κλειο την Τετάρτη στις 16.00.

Τιμή κατ άτοπο, με πλήρη διατροφή, από δρχ. 
18.500.

Από το Ηράκλειο το «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ» θα 
φύγει στις 17.00 για την Ανκόνα, μέσω Πάτρας 
και Κέρκυρας.

Υστερα από την Πασχαλινή κρουαζιέρα θα συ 
νεχισθουν τακτικές εβδομαδιαίες αναχωρήσεις α­
πό Ηράκλειο κάθε Δευτέρα στις 10.00 για Αλεξάν 
δρεια, και κάθε Τετάρτη στις 17.00 για την Ανκό-

Περισσότερες λεπτομέρειες και κρατήσεις θέ 
σεων σ όλα τα Ναυτικά και Τουριστικά Γραφεία 
Κρητης και στο Γενικό Πράκτορα την ΚΡΕΤΑ Α.Ε 
και τα υποκαταστήματά της στον Άγιο Νικόλαο 
και Ρεθυμνον. Τηλ.: (081) 243811 - 18 (0841) 
28496 και (0831) 22915. ' 1
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